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KepdAaio 1

1.1 AvGAuon TNC TITUXIOKAC EPYATIQC

AutopaTiopdc eival pia emBuunth  dladikacia n otroia yiveral Xwpig Tn Tapoucia  Tou
avepwTTou, yIa va ETMTUXEI O AUTOPATIONOS 0 OXEBIAOTHG TTPETEI va dnuIoupynoEl Eva
ouoTnua To otroio Ba kavel autr Tn diEpyaoia.

H TrTuxiakn autr €xel okotrd va autoparotoiioel 1o AutoCAD 2009. To AutoCAD eivai
éva amd Ta MO YVWOoTd TTpoypdupara oxediaonc. To oUOTHUA OE QUTH TN TITUXIOKA
BnuUIoUPYED £va XEp! KAl avaAoya WE Ta KOUMTTIA TTou TraTdel 0 XPrOTNG OTn @opHa N
TEPIOTPEPOVTAG TA TTOTEVOIOPETPA TNG TTAAKETAC PTTOPEI QUTOPATA VA KAVEI TTEPIOTPOPN
010 XEpI 1) oTa OAKTUAG TOU.

Emiong n mruxiak auth mepIExEl Eva auoTnua ouAAoyrc dedopévwy piag e10600uU Kal
avamaploTd ypaikd, oto excel kar aroBnkevel TIG TIMES TG OE £va apXEio access.

AvaAoyIkEG €i00D0I UETATPOTTT) OE YNPIOKEG ETTECEPYATIA TIHWV YPAPIKN ATTEIKOVIOT
AutoCAD |

atmegal6 | —»f visual basic

MoTevoIOpETRA

A

Eiocodog armmo 1p mpdyp@ppa

ACCESS

IZA

Zxnua 1.1 To Baoiké didypaupa NG MTUXIAKAS
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Ormwg Traparnpeitai kar améd 1o Tapamdvw block didypappa o XpRoTng TEPIOTPEPOVTAG
Ta TTOTEVOIOUETPA aAAAlel TIGC QVAAOYIKEG TIHEG TTOU OEXETAl O MIKPOEAEYKTAG, O
MIKPOEAEYKTIC METATPETTEI TIG TIMEC AUTEG OF WNQIAKES Kal  TIG OTEAVEI OEIPIAKA OTNV
RS232 tou utroAoyioTr. O utroAoyioTig pe T BonBeia Tng visual basic emegepydderai TG
TIMEG AUTEG Kal a@ou €xel oxedidoel 1o xépl oto AutoCAD TrepIaTpEQEl avaloya PE TNV
gicodo kal TN TIPA TNG KATmOlo onueio Tou xeploU. Emiong o xpAoTtng pITopEi va
TTEPIOTPEWE! TA TNHEIQ TOU XEPIOU HE TA KOUMTTIA TToU €XEl N @Opua TG visual basic . O
XPAOTNG ETIONG ME TO TTATNHA EVOC KOUPTTIOU METAQEPETAI O Wia vEQ POPPA OTTOU EKEI
avaAveTal ypa@ikd kai- oto excel pia £io0od0¢ 6TTou OTn TTPOKEINEVN TTEPITITWON £ival TO
TTPWTO aTTd T OKTW TTOTEVOIOUETPA TNS TTAAKETAS. AuThV TNV €i00d0 0 XPHOTNG PTTOPEI
va TNV TOAAATTAQOIAOEl PJE KATTOIEG TIHEC OUTWE WOTE VA TIAPE! TN TIKI TTOU auTog BEAEI
va XPNOILOTTOINOEN Kai OXI auTH TTou Tou Bivel To aloBnTipIo (OTN TTPOKEINEVN TTEPITITWON
TO TTOTEVOIOUETPO) Kal va TG TPoaBEcel kal uaikd péyeBog (BaBuoi KeAoiou, Taon
KAT). Emiong pmopei va amobnkeloel TG TIPEC auTéc ot pia Bdon 6edopEvwy i va
avalntroel TaAaIOTEPEG HE BACN TNV NUEPOUNVIA Kal TNV WPA TTOU AUTEG ONUEIWBNKAV.

1.2 AvdAuon Twv oAOKANPWHEVWY TTOU XPNOILOTIOINONKAV O€ QUTH TN TITUXIOKA

Ta oAokAnpwpéva TTou XpnaoipotroinBnkav og auTh T TrTuxiakn gival Ta at mega16 g
Atmel kai To MAX232 1ng MAXIM.

1.2.1 O HIKPOEAEYKTAG

O1 pikpouTrohoyioTrg Eival To TTPoidv Tng TexvoAoyiac VLSI. To 1971 n texvoloyia auth
TOU a@opd OTNV KATAOKEUN) OAOKANPWUEVWY KUKAWUATWY ETTETPETTE TN UAOTTOINON
peydhou apiBpol Aoyikwv TUAWY 1) TpavdioTop Ot pia emiTedn wneida TTUpITiou
EMPAVEING TNG TAgews Tou mm? . Ayeon rrav n mpooTrdBeia agiomoinang g yia yid
™V uAotroinon TUNUATWY €vOG UTToAoyIoTH OTWC MIag ammAfC KEVTPIKIG HOvAdag
emeéepyaoiag(K.M.E.), ¢ amapaitntng pvApng kai  povadwyv Eicodou/E§oo0U
OEOOUEVWV OF LEXWPIOTEG WNPIdES mupitiou. H K.M.E. ovopdoTnke MIKpOETTEGEPYATTAG
Kal To oUoTNA TToU OUVTEBNKE WeE Bdon Tic wneidec autéc MikpouTroAoyioTrig Adyo Tou

MEYEBOUG Kal TNG ATTAOTNTAG TOU.

Autopatiopdc tov AutoCAD pe ™ visual basic kat tov at megal6
Mruylakn epyaocia tou Kanapéin Anphitpou
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2xnua 1.2 To Baoiko didypapua evos MIKpouTToAoyIoTIKOU ZUaTHHATOS

H amAotnta toug OXETICOTAV HE TO MIKPO PETTEPTOPIO EVIOAWV (TACEWG HEPIKWV
Oekadwv) Kai emiong ME TO PIKPO PNRKOG A£ENG dedopéviv(4-85UadIKwy Yneiwv)rou
HTTOpOUTQaV VA ETTEGEPYATTOUV TAUTOXPOVA. ATTO TOTE OHWG TTEPATE TTOAUG KaIPOS Kal TO
MOVO TTOU E£pEIVE WIKPO ATAV TO QUOIKG Toug péyeBog. H BeAtiwon tng Texvoloyiag
EMETPEWE TN ypHYyOPN augnan Tng £0wTEPIKAS TTOAUTTAOKOTNTAS Toug. ‘ETOl OXI HOVO
augrbnke TO PETTEPTOPIO TWV EVIOAWV Kal TO MAKOG Twv OEOOMEVWY Kal TWV
OleuBivoewy aAAa ulommoinBnkav Kal TTPOXWPNUEVES QPXITEKTOVIKEG, TTOU UTITPXaV
TaAIOTEPA POVO OE UTTOAOYIOTEG uywnAwv emddoswy. H TOAUTTAOKOTNTA TOUG TEIVEI
mpog 10 1 dioekatoupupio Tpavdiotop. Tautdxpova €XOUNE Kai TTOAU peydAn augnon
omv taxutnra Aeitoupyiag Toug. TMoAU peydAn auv€non €XOouhe OpWG Kal OTN
XWPNTIKOTNTA TWV WVNUWVY KAl OTIC TTEPIPEPEIKEC MOVADEC Twv MikpoUTToAOYIOTWY
akoAouBnoav o€ augnan TOAUTTAOKOTNTAG Kal TaxUuTnTAC.

H ekpnkTiki auty avdmruén dnuioUpynoe pia HEYAAn TroIKIAia SIQQOPETIKWY TUTTWV
MikpoUtroAoyioTwy. To epwrnua BERaIa TTou TTPOKUTITEN Eival YIATI VO KATAOKEUAOOULE -
XINGOEC  BIaPOPETIKOUG  TUTTOUG  MIKPOUTTOAOYIOTWV-MIKPOETTEEEPYQOTWY  GAAG  TO
KUPIOTEPO EKATOVTADES EKATOUMUPIA avTiTuTra Tous. H amrdvrnon givar atrAi. Xpeiagovrai
oxedOv ot KABe nAekTpoviKr) OUOCKeur. MTopoUME va BIaKPIVOULE TPEIG KATNYOPIES
HIKPOETTEEEPYAOTWY. AUTOUG TTOU XPNOIUOTIOIOUVTAI OE UTTOAOYIOTEG YEVIKAG XPNRONG,

oTn Brounxavia kar oTnv EMELEpyaTia onparog.

O1 HIKPOETTEEEPYADTEG  TTOU XPNOIHOTTOIOUVTAl OTOUG TTPOCWTTIKOUG UTTOAOYIOTEG Yid
£QapUOYEC ypageiou, OTTwWG eMeEpyaaia KEIUEVOU 1) yia EQAPUOYEG TTOU ATTAITOUV
Avtopatiopoc tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
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apIBUNTIKEG  TTPAEEIC EXOUV  TTPOXWPNHEVA  OPXITEKTOVIKA XAPOKTNPIOTIKA. 2ZTOUG

HIKPOETTEEEPYATTEG AUTOUG N €mMBIWEN €ival va EXOUPE UWPNAEG EMOWOEIG OE £va EUpU
@doua epapuoywv(Pentium, eme€epyaoctég RISC KATT).

MIKPOENEIKTES

H Oeltepn katnyopia HIKPOETTEEEPYAOTWY Bpiokel e@appoyr OTIC NAEKTPOVIKES
OUOKEUEG, OTIC TnAETIKoIVWViEC Kal oTn Piounxavia. KaBe ouokeur), pnxdvnua n
NAEKTPOVIKO OUCTNUA EKTOG ATTO TOV £AEYXO TNG OWOTNG Kal atrodoTIKNAG AEITOUpYiag Tou
XPEIGZeTal ETTIONG XEIPIOHO, pUBUION Kai TrapakoAolBnon. To {NTOUPEVO OTIG EQAPHOYEG
Qutég €ival va PBpiokovral otnv idla wn@ida HPE TOV HIKPOETTECEPYQAOTH KAl Ol
TEPIPEPEINKEG POVADES. Ta oAokAnpwpéva KukAwpara Trou TrepiAaudvouv oty idia
Yneida £KTOC aTrd TOV MIKPOETTEEEPYAOTH Kal BUPES yia Tnv €icodo- ££000 DedOPEVWV(
ot TapdAANAN Kol OEIPIOKT) HOP@N, HETATPOTIEIC AVOAOYIKWY ONUATWY Of Wn@IaKN
pop®n Kail avrioTpoPa, xpovioTeEG kal uvipeg(ROM, RAM)eivail utreuBuvog yia thv £€6000,
v emegepyaoia, amobikeuon kai HETASOON TwWV AVOAOYIKWVY Kal WnN@IaKwy onUAaTwyv

HIaG EQapHOYIG.

Eivai @avepd 011 oI PIKPOEAEYKTEG Kal OI PIKPOETTEEEPYAOTEG ATTOTEAOUV QTTAPQITATO
MEPOG OUYXPOVWYV TEXVOAOYIKWY e@appoywyv. Qotdéoo, ol OU0 QUTEC OUOKEUEG
Ola@Epouv PETagU Toug O€ apkeTa anueia. Mia Baoikn dia@opd Toug Kai N 1o OnUavTiki
Bpiokete oty AeiToupylkOTNTG  Toug.  [Mpokelyévou  va  ASITOUPYNOEl  Evag
MIKPOETTECEPYATTIG Ba TTPETTEI va OUVOEBET Kal pE GAAEG OUOKEURG OTTWG HVAMN N
OUOKEUN atmooToAng kal Anyng dedopévwy. Autd onuaiver 0Tl éVag MIKPOETTEEEPYAOTAS
gival n kapdid Tou ouoTHpATog. AvTiBeta €vag MIKPOEAEVKTIG OXeSIGdeTal PE TETOIO
TPOTTO, WOTE VA TTEPIEXEI OAEG TIG TTAPATIAVW OUCKEUEG. ZUVETTWG OEV XPEIAGOPATTE
GAAEG OUOKEUEG yia TNV AsiToupyia Tou, epdoov OAa Ta amapaitnTa TEPIPEPIKA Eival
EVowpatwpéva péoa Tou. Me autd Tov TpOTro, £60IKOVOUOUE XWPO Kal XpOvo, KaTd TNV
KATAOKEUN £VOG OUOTAHATOG Trou BacileTal € PIKPOEAEVKTT).

EME=ZEPIASTES SHMATOZX

Mépa OUWC OO TIC EQAPUOYEC EAEYXOU KAl QUTOMOTIOUWV Ol UIKPOUTTOAOYIOTES
XPNOILOTToI0UVTAl OTO XEIPIOUO Kal OTNV eTe€epyaoia onudTwy. T onUEPIV YN@Iakn
gmmoxn, KAbe €idog oruaTog OTTWG AXO0G, EIKOVA KATT SelyauTOAEITTTEITQI KaI N AVTIOTOIXN
oTiypIgia TP Tou peTatpémeTal o€ éva duadikd apiBuo. Ity véa Tou auTh HOP@N TO
Aeyopevo wneiakd onpa TPooeEPel TTOAAG TTAcovekTipara. Ta TTAEOVEKTAMATA TNG
TAnpogopiac civar oty emeepyacia n evehigia kai n uAotroinon aAyopiBuwv pE
AoyiopIKG. STNV ammoBAkeuan N HEYAAN XxwpenTIKOTATA, N akpiBeIa, N EAAXIOTOTTOINGT TWV
o@aApdTwy, n gukoAia kal n TaxUTNTa avdktnong Twv Oedopévwy. 21N peTadoon ol
upnAéC TaxuTnTES N €uKoAia kail n €ueAiia n uhotroinan He AOYIOHIKO TTPWTOKOAAWY ,
OpopoAdynone kai ghéyxou oOQaAUdTWY N akpiBeia kal n  €AaxIOTOTIOINGN TWV
Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalb

Mruxakn epyacia tou KamapéAn Anpntptou
Tunua AvtopatiopoC T.E.1. Nelpatd



o@aApdarwy. Xwpic Tn Xpnon Twv MIKPoeTeepyaoTwy O Ba nrav TexvoAoyikd Kai
OIKOVOMIKA EQIKTT) N UAOTTOINON TNG WN@IAKNG TEXVOAOYiag. AKOUN Kail OTIG ETTIKOIVWVIES
otou arraiteital nAekTpovikn emegepyacia oe MOAU uywnAég TaxuTnNTEG (MIKpOKUUATA,
padloouxvoeTtnTeg) TPORAETTETQI CUVTOPA TA AVTIOTOIXO CUCTAMATA va UAOTTolouvTal HE
™m Xpnon véag yevidg ypnyopwv A/D kar  D/A petarporréwv  Kal  ypryopwy

MIKPOETTEEEPYQATTWV.

2TIG EQAPUOYEG auTéG N Eugaan eival aTn TaxutnTa Kar otn BEATIOTN uAoTtroinan €10IKWY
aAyopiBuwv  6TTwWG Twv  YNEIOKWY  @IATpWY, TOU yPrlyopou HETAOXNMATIOHOU
Fourier(FFT) kAtr. O1 pikpoeme€epyaoTéG TTOU £ival EQOBIAOUEVOI PE QUTEG TIG IBIOTNTES
ovoudadovrai emegepyaaTég anuarog (Signal processors).

MIKPOEAENKTES AVR

O pikpoeAevikric AVR mepiéxel évav mupiva (KME) emegepyaotr) RISC o otroiog €XEl
oxedlaotei pe Baon v apxirektovikg HARVARD. Otrwe @aiveral amo 1o oxfua otnv
QPXITEKTOVIKN QUTI) UTTAPXE! OIAQOPETIKOG BIAdPOUOG yia T HETAPOPd DeSopEVWY YIa TN
METAQOPG TWV EVIOAWV Kal Tn PV TTPOYPAUKAToS (program memory) autd KabioTtd
v apxitektovikip HARVARD amodortikr) a@ol utopei va ekteAsitar f; va Siapaderal
pvAUN. Mg Tov TpOTIO QUTO ETTITUYXAVETAI 1) EKTEAEON TWV TTEPICTOTEPWY EVTOAWYV OE EVa

MOVO KUKAO pnxavig.

e,
Hvnun ' A———— 1| emegepyaori AL : - pvripn SeSwpévwy
mpoypapparog |4 16-bit ) 8-bit

' y

Sutbpopog mpoypdparog Suabpopog Sebopevwv

Ta yevikaG xapakTnpioTIK& Twv PIKPOEAEVKTWY AVR eival Tar Tapakarw:

A. O pikpoeAevkTéG  OlaBéTouv  evowpatwpévny pvAupn flash  pe  duvarotnra
TTpoypappanopol eviog Tou cuatiuarog ISP( In-System-Programmable) oav pvipn
Tpoypduparog. AnAadn dev gival amapaitnTeg eEWTePIKES pvrpeg TOTou ROM-EPROM
mou va [mepiéxouv Tov KWOIKA TOU Trpoypduparog kai Oev Xpeidderal yia Tov
TTPOYPAMHATIONO TOUG va PETAPEPBOUV OE KATTOIA EWTEPIKI) CUTKEUN.

B. O1 pikpogAevkTéc diaBéTouv 32 kataxwpnTég epyaciag Twv 8 bit. Zuvetrwg uTTapXouV
QpKETEC BETEIC WOTE 01 BIdQopES PETABANTEG va pTTopoUv va atroBnkevovTal EVIog TNG

Autopatiopog tou AutoCAD pe Tn visual basic kat Ttov at megalé
Mruylakn epyacia tou Kanapén Anpritplou
Tunua AvtopatiopoU T.E.L Nelpoid
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KME avri twv Béoewv pvrung, omou n diadikacia mpooBacng amaitei mepioooTepPo
XpPOvo.

I". O1 pikpogAevkTég BIaBETOUV eEvOowPaTwEVn pviun 0edopévwy (date memory) TUTTOU
EPROM «kar SRAM orta Tmepioootepa poviéda oeipdag. O PvAPEG  QuTEG
XpnoigotrolouvTal yia TNV amobikeuon oTaBEpWY TIHWV Kal HETaBAnTwWy.

A. AIaBETOUV EVOWHATWHEVO TTPOYPAMMATICOMEVO XPOVIOTH ME povada diaipeong
ouxverntag (prescaller). H povdda auti XpnoILOTTOIEITAlI OE EQAPUOYES OTTOU N akpiBeia
TOU XpOVIOMOU gival Kpioiun. '

E. mpoypappangopevo xpoviot emrtipnong(Watch Dog Timer-WDT) o ouvifng poAog
TOU Egival n amoQuyr] £0QOAUEVWY AEITOUPYIWV OF TIEPITITWON KATAPPEUCNG TOU
TTPOYPAUUATOG.

2T. Ewg 4 rapaAAnAeg BUpeg Twv (8-bit) kal TAnBwpa tepipepikwy omws UART,SPI,
avaloyikog ouykpitig, perarpotréag ADC, kAT MNa tnv utrootrpign Twv Bupwv e10680U
££0dou dIaBETEl £Ewg Kal 64 KATAXWPNTES .

Z. duvaroTnTa yia ECWTEPIKEG Kal EGWTEPIKES BIAKOTTEG

H. Aeitoupyia o€ ouxvoetnteg xpoviopolu améd 0 wg 10 MHZ. KaBu¢ o1 TEpICOOTEPES
EVTOAEG OAoKANpwvovTal Ot pia TTePiodo KeVTPIKOU OHHATOG XpoviouoU( To poAd! TNG
KME), n emidoon eival avwrepn oe oUYKpION HE TOUG KAAOIKOUG WIKPOEAEVKTEG TTOU
AgIToupyoUv oTnv idla guxvoTnTa XpoviopoUu aAAd amaitouv yia TNV €KTEAEON HIAG

EVTOANG TTEPIOOOTEPOUG KUKAOUG poAoyiou.

©. Aidpopa povréAa dlaBéTouv evowpaTtwpévo tahaviwth TUTou RC yia €mAoyh TG
ouxXVOTNTAG XWPIg TN XPRon eEWTEPIKOU KpUaTAAAoU.

|. EOWTEPIKO KUKAWWA TTOU ETTAVATOTTOBETEI TO CUOTNPA KATA TNV £QAPUOYT TG TAONG
Tpoodoaiag.(Power on reset-POR)

K. Aeitoupyieg amokotrig (Power down) kai npepiag(sleep). O eme€epyaaTiis TiBeTal oTIg
Karaotdoeig autég otav Oev umrdpxel OpacTnpiéTnTa, OUTOG WOTE va HEIWBE n
KartavaAwaon 1ox00G.

O AT mega16 £xel 40 akpodéktes 16KB flash memory 512B EEPROM 1024 B RAM kai
diaBerer UART ADC

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxtakn epyaocia tou KanapeAn Anpntptou
Tunpa Autopartiopo0 T.E.I Mewpoud
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< bwuabpopog SebwpgvwvBbitT T]e—f
VAN TPOYPAPATOC 7 HETPNTIG MPOYPappaTog
tonou Flash (pc)

| T F_w

)_ z Irarikr pvipn Sebopévwy

. < ——
KATAWPnNTIG EVIOAWY ’ (SRAM) 3
|
l Kataxwpntig Kataotaong
! (status register) -
QIMOKWOLKOMOLNTAC | e e
EVIOAWV ! aptBuntikr Aoyikn)
[ povada(ALU) —
ansubeiag |
BteuBuosoTnON T
L!_" 32 xamxwpqtag Epyuoiuq
! 8-bit —s

KOTawpnTrg eEAEyou MCU

HETNPNTAGC-XpwvioTng 0
8-bits

HETnONTHC-XpwvioTAC 1 |
16-bits pe PWM

YPWVLOTAC ETUTAPNONG
(WDT)

Bupec ewooSou-e£obou(1/0)
PAQ-7,PB0O-7,PCO-7,PDO-7

119 8:-AmA3TIMQ3Q Sorlodomg ——

avaAoyikog ouyKpLTnG J

o

povada eAeyyou Gtaxombll

povaba acuyypovng
enkuvwviog UART

lovaba oucppovng |
oeipraknc enkuvwviag(spi)

pvrjpn EEPROM ’

APXITEKTOVIKN TwV PIKPOEAEVKTWV AVR Kal Ta TTEPIPEPIKG TOUC.

APIOMITIKH AOT'IKH MONAAA(ALU)

Eivar n povada apiBuntikwv AoyiKWV TPAEEWY TOU HIKPOEAEVKTH. AUTH EKTEAEI
apiBunTikég, Aoyikég kal o€ eTiTedo bit evioAéc petall karaxwpnTwy epyaciag n Kal
KaTaxwpIty epyaciag pe oTabepd Kal ammoBnKeUEl TO ATTOTEAEOMA OTOV KATAXWPITH
epyaaiag mou Oeixvel n evioAn- orn didpkeia piag mepiddou. Kard tnv eKTEAEON TWV
TTPAGEWV EVHEPWVOVTAI Ol ONUAIEG TOU KATAXWPITH KATACTAONG .

1.2.2 AvdAuon Tou MAX232

MoAAéC @opéc xpeialdopaoTe éva amAd RS232 interface, petagu kdTmolou KUKAWHATOG
TTL/Cmos kai Tn¢ RS-232, n omoia ot opiopéva Laptops €181k6TEPa, OEV UTTOPEI VO

Autopatiopog tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megalb
Mruylakn epyaocia tou Karnapéin Anurtplou
Tunpa Autopatiopou T.E.L Netpatd
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AeiToupynoel av 8ev UTTAPXEI OUPPETPIKT oTABun Taoews. Aéyovrag TTL output Level
EVVOOUNE 0T, TO Aoyikd 1 (Hi) AapBaver Tnv mipR Twv +5 Volts kai 1o Aoyiké 0 (Low)
iooutal pe 0 V. Zrnv mepimtwon twv CMOS, 1o emitredo "Hi" pmropei va givar ammd +5
Ewg +18V, aMa kar dAi To "Low" eivan pndevikou Voltage. H otdbueg autég eival
acupBareg yia kdmoieg COM Ports, o1 01r0ieg yia va Aeitoupyrjoouv atrodekTd, ammaitouv
10 Aoyikd "1" va eival ioo pe + 5-12 V kai 10 "0" ioo pe -5 €wg -12 Volts, dnAadn

QTraITOUV GUPPETPIKOTNTA £V OXEOT HE TO PNOEV.

To MAX 232 eivai éva €101ké IC, oko1rdg ToU oTroiou ival va mapéxel "oupBarornra”
METAEU £vOG KukAWpaTog pe TTL ; Cmos a1ddun kai piag aAAng épTag, ou armaitei + /
-V, 6mwg n RS-232. To kUKAwpa eivalr oxedIAOPEVO ETOI WOOTE, QTTQITEI yia TNV

AgIToupyia Tou povo 5 eEWTEPIKOUG TTUKVWTEG.

.svrnl*ul 1
_E_l 5 +
Ca
o
= 16
Her. Yoz [N e T
STt g V5010 10V "
*'l"‘—:ﬂ'-- WOLTALE [WILEL 3
cpfE |C2 olWI0-WH oy )8 1OV
“Iem Bl WOLTAGE IMVERTER %:4

Autopatiopog tou AutaCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruyaxn epyaocia tou KamnapeAn Anunitpiou
Tunpa Avtopariopot T.E.L Nelpaid



13

1.3 AvdAuon twv BIBAIOBNKWY KOl TWV AVTIKEIHEVWV TTOU Xpnoigotrolinénkav

oTov KwdIka Tng visual basic

1.3.1 Zeipiakni Bupa

1.3.1.1 T givau n ogipiakn Bupa

To RS-232 (Recommended Standard 232) eival éva TpdTutio yia oegipiakn PHETAdoon
duadikwyv onudtwv dedopévwy petall evog DTE (Data terminal equipment) kal £vog
DCE (Data Circuit-terminating equipment). XpnoipoTolgital ouxva oTic ogiplakeg BUPEG
TWV TTPOCWITIKWY utroAoyioTwy. Eva apopoio potumo g ITU-T gival To V.24.

XpnoiyoTrolgital évag aywyog yia ekropTrr) dedopévwy, évag yia Afjyn kai pia yeiwon.

[Emre€epyacoia] Eupog opiopol Tou TTpOTUTTOU

To mpéTuTo RS-232-C ¢ Electronics Industries Alliance (EIA) ™Y tou 1969 opider:

XapakTnpIoTIKA NAEKTPIKWY ONUATWY OTTwG eTTimeda Tdong, pubud peTadoong,
XpPoviopo kai puBud avodou Twv onudTtwy, avwrato emimedo  TAONG,
OUUTTEPIPOPA O BPaXUKUKAWUQ, PEYIOTN TTAPACITIKA XWENTIKOTATA Kal WIKOG
KaAwdiou.

Mnxavika XapaktpIoTIKA SIETTagrg, ouvoéoiua Buopara Kal TTpoadioplopo pins.
« Aerroupyieg Tou KABE KUKAWpaTog oTo Buoua dieTragnic.

o Tumomoinuéva UTTOOUVOAD TWV  KUKAWPATWY BIETAQRAC  YIa  ETTIAEYMEVES

TNAETTIKOIVWVIOKEG EQAPHOYEG.

To mpoTUTTO BEV 0pilEl OTOIXEIR OTTWG:

KwdIKOTToINoN XapakTipwv (yia mapddeypa, ASCII, Baudot i EBCDIC)

™ SlapopPWan Twv XapakTipwy oTn por) dedopévwy (UTIT avd xapakripa, YT
£vapénc/dlakotrig, 100TIIA)

TPWTOKOAAQ YIa EVIOTTIONO OQAAPATWY 1} aAydpIBpoUS yia gupTrieon OEDOHEVWV.
puUBpOUC PTMT yia PETAdOOoN, av Kal TO TTPOTUTIO avagépel OTI TTPOOPICETAl Yia
pubuoUc pmT pIKpoTEPoUC amd 20.000 pmt avd OeutepOAeTTo. [OAAEG
HOVTEPVEG OUOKEUEG uTroaoTnpifouv TaxutnTeg 115.200 bps kai avw.

« TPOPOBOTIa PEUPATOC OE EEWTEPIKEG OUOKEUEG.

Autopartiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kot tov at megal6
Mruylakn epyacia tou KamapéAn Anpntplou
Tunpa Avtopartiopo0 T.E.L MNetpond
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NETITOUEPEIEG TNG OIAPOPPWONG XAPAKTPWY Kai Tou puBuou peTadoons Mt
eAéyxovral amd 10 UAIKO NG OeIpiakig Bupag, ouxvd éva povadikdé oAokAnpwuévo
KUkAwpa, To UART, T0 o1roio peTaTpeTTel Oedopéva atrd TapdAAnAn o€ oeiplaki popen.
Mia Tummkr geipiakn BUpa mepidapfaver e&e1dIkEUpEva oAokAnpwuéva KuKAwuara yia
Tov 00nyo Kal To OEKTN, WOTE VO HETATPETTEI METAGU ECWTEPIKWV AOYIKWY ETTITTEOWY Kal

oupBatwy pe To RS-232 emmédwy orjparog.

[Ereepyaaia] loTopia

Ta mpwra DTEs Arav nAektpopnxavikd tnAtutra kai ta mpwta DCEs nrav (ouvrbwg)
povrey. Otav dpxioav va XpnoldoTrolouvTal TEPUATIKG, ATav ouxvd oXedlaopéva He
TETOIO TPOTTO WOTE va eival ouvBIoAEEINa pe Ta TRAETUTTA, Kai €101 utrooTipi{av 10 RS-
232. H avaBewpnon C tou mpotutrou €kdOONKe 1O 1969 yia va mpoocapuoéoel Ta

NAEKTPIKA XAPAKTNPIOTIKG QUTWVY TWV CUOKEUWY OTO TTPOTUTTO.

AQOU N EQapPUOYI| 0€ CUOKEUEG OTTWG UTTOAOYIOTEG, EKTUTTWTEG, TTEIPANATIKG Opyava, Kal
ouTw kaBe€ig Oev AapBavotav ummoyn amdé TOo TPOTUTTO, O OXEDIAOTEG TTOU
uhomrolovoav pia oupPari pe 10 RS-232 diemragry tou £€omrAiopou TOug Ouxvd
EPMAVEUQV TIG ATTAITAOEIG IBIOHOPPA. Zuxvda TTpoBARUaTa [Tav n un wpoéTuTrn amédoon
aKidwv Twv KukAwpdTtwy ota Buouara, kar AavBaopéva fj amévra orjpata eAéyxou. H
EMelyn ouvémelag TTPOG Ta TPOTUTTA Trapriye pia akpdlouca Biopnxavia breakout
KouTIwv, KouTiwv patch, dokipaoTikou e§otrAiopod, BIBAiwv, kai dAAwv BonBnudtwy yia
Vv oUvOeon araiplacTwy CUOKEUWY. Mia koivip amokAion amé 1o TPOTUTTO ATAV N
odynon Twv ONUATWV Of HEIWHEVO OUVAMIKG: TO TTPOTUTTO ATTAITE O TTOPTIOG Va
xpnoipotroigi +12 V kai -12 V, aAA@ arrairei ammoé tov 8éktn va Eexwpilel Suvapika pIKpa
600 +3 V kal -3 V. MepiKoi KaTtaoKeuaoTéG AoITov kataokeUalav TTOMTTOUG Ol OTToiol
mapeixav +5 V kai -5 V amokaAwvrag Toug «RS-232 oupBarolsy.

MeTayevéoTepol TTPOTWITIKOI UTTOAOYIOTES (kal GAAEG OUOKEUES) Eexivnoav va KAVOUV
XPAon Tou TPOTUTTOU WOTE va WTTopolv va cuvdégouv umdpyovra efotrAiopo. lNa
OAAG Xpovia, pia Bupa cupPatr pe To RS-232 fjtav 10 XxapakTnpioTIKG yvwpIoua yia
TIG OEIPIAKEC ETTIKOIVWVIEC, OTTWG Ol OUVOEODEIG PECW POVTEW, O TTOAAOUG UTTOAOYIOTEG.
Mapéueive oe cupeia XpRon PEXpr To TEAoG TNG dekaetiag Tou 1990, kai TTAPOTI EXEI OF
peyalo BaBuo avrikaraoTtabei ammé GAAa TPOTUTIA BIETTAPRG OF TTPOIGVTA UTTOAOYIOTWY,
XPNOILOTIOIEITAl QKOUN yIa VO OUVOECEl TTapwXNUEVA TTEPIPEPEIaKD, PBlounxaviko
gomAIopo (omwg Baoiopévo o PLCs), kal BUpeg kovooAag.

To TPOTUTTO £XEI HETOVOUQOTEI APKETEG QOPEG OTn didpKeIa TG I0Topiag Tou Kabwg o
EYYUNTAC opyaviopdc dAale To Gvoud Tou, Kai €xel yivel yvwoTo wg EIA RS 232, EIA
Autopatiopog tou AutoCAD pe n visual basic kat tov at megal6

Mruxwakn epyaoia tou KamapéAn Anpntplou

TuApua Autopartiopou T.E.I Nepand
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232, kai mo Tpoogara TIA 232. To mportutro ouvexilel va avabBewpeital kal va
avaBaBpigerar amd v EIA kai atré 1o 1988 amé v TIAP. H AvaBewpnon C ekd60nke
ot éva gyypago Tov Alyouato Ttou 1969. H AvaBewpnon D ekdobnke 10 1986. H
TpEXouoa avabewpnon eival n TIA-232-F Interface Between Data Terminal Equipment
and Data Circuit-Terminating Equipment Employing Serial Binary Data Interchange, n
otroia £kd6Bnke 10 1997. ANAayég amd tnv AvaBewpnon C, oTov XpOVIOUO Kal Of
AETITOPEPEIEG, aTTOOKOTTOUCAV OTO VA PBEATILUOOUV TNV APHOVIKI) CUVEPYADIa HE TO
CCITT mportumro V.24, aAAd o €EOTTAIOPOG TTOU €XEI KATAOKEUAOTEI PE TO TPEXOV
TIPOTUTTO OUVEPYACZETAI PE TTAAQIOTEPES EKDOOEIC.

1.3.1.2 n osipiakn BUpa o visual basic

2T0 TIPOYPAUMATIONG TG Otlplakng B0pag xpnoigotroidnke n  KAAon
System.|O.Ports.serialport .Etol pmopolye va Onuioupyooupe OOa  QVTIKEIPEVA
BEAoupe auTtig TNG KAGONG. 21N TITUXIOKN QUTH XPNOIMOTIOINBNKE HOVO £vVa AVTIKEIPEVO
10 sp1.Me aum Tt kAdon umootnpifovral o kwdikorroioelc ASCIIEncoding,
UTF8Encoding, Unicode Encoding, UTF32Encoding, kai omroiadnimore KwdIKoTroinan
Tou kaBopicetal oe mscorlib.dll. Ztn wTUXIaKS auTh XpnoigotroIenke n Kwdikotroinon
ASCIlIEncoding. Or uéBodol Tng kAdong oeipiakn emkolvwvia Tng visual basic gival 10
bound rate(To baud rate €ival o puBpog perddoong Twv PETABOAWV TNG OTABUNG
duvapikoUu (Tdong) NG ypapung emkoivwviag), data bits( o apiBuog Twv bits TG
mAnpogopiag),handshake(xeipayia), parity «kAw. Ta ortoixeia  €Aéyxou  TTOU
dnuioupyoulvTal atré autr T KAAon ival adpara oTn eoppa.

1.3.2 O1 XpovIOTEG

1.3.2.1 H kAdon XpoVvIOTAC

H kAdon xpovioTiig TnG visual basic Tpéxel éva onueio Tou KWBIKa POAIG O XPOVIOTIG
EKTTVEUOEIL. 1O TTPOypappa Xpnoigotroiénkav Tpia  avrikeipeva g KAAong XpovioTig
10 timer. O1 péBodol Tng kAdong timer gival o1 interval( o xpévog TTou XpelddeTal yia va
EKTTIVEUTEI O XpovioTrG) KATT. Ta oToixeia eAéyxou TTou SnuioupyolvTal Ao auth Tn
KAGon eivar adpara oTn eoppa.

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruyiakn epyaoia tov Kanapéhn Anpritpiou
TuApa Avtopatiopot T.E.L. Nepatd
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1.3.3 AAQ QVTIKEIPEVO TTOU Xpnaoipgotroiidnkay

Ta ut6AoITra QVTIKEIEVA TTOU Xpnolgotroiiénkav oe auth Tn TITUXIOKA Eival aTTAd
oTolxeia €AEyxou TOU  Xpnalpomoindnkav yia Tn  AgitoupylkOThTA TG POPHAG.
AVTIKEIPEVA OTTWG KOUMTTIA, ETIKETEG, KOUTIA KEIUEVOU yIa TV EI0QAYWYH Kal EEQywyr) TwV

dedopEvwY .

1.3.4.1 AuTtopaTiopog PE TN visual basic

MNa va xpnolpotmoinBolv Ta AvTIKEIPEVA €VOG TTPOYPAMMATOC TTOU  UTTOOTNPICE!
autoparotroinan,. MpEmer mpwra va avagepBei n BiBA0BAKN TUTTWV(type library) TOU
OuykekpIpévou Trpoypdppatog. H BiBAIoBrkn TUTTwy evéc Trpoypduparog eival £va
OPXEiO TTOU TIEPIEXEI MIA TTEPIYPAQPN) TOU MOVTEAQU-QVTIKEINEVOU TOU TTPOYPAHHATOG.
Agou avagepBei, n BIBAI0BKN TUTTWY evog diakopioTh autopatoTroinong(Trou oOVOUAleTe
£TTiONG OUOTATIKG), HTTOPOUHE VA TTPOCTTEAACOUNE T AVTIKEIJEVA TOU BIGKOMIOTH 0V vVa
ATav ECWTEPIKA AVTIKEIPEVA TNG Visual basic.

1.3.4.2 Autopatiop6g Tou AutoCAD pe 1n visual basic

H BiBAIoBAKkn TToU XPNOIHOTIOINBNKE OE aUTH T TTUXIAKA YIaQ TOV QUTOMATIONO TOU
AutoCAD eivar n “Autodesk.AutoCAD.Interop.Common”. Me autrj Tn BIBAIOBIKN EXOUME
mAfpn TPéoBacn oTo autocad PTTOPOUE KUPIOAEKTIKG VA KAVOUWE OTI BEAOUE OE QUTO.
Emiong pmopolpe va xeipioToupe 1o autocad kai amé T visual basic aAAd kai ammé Ta
epyaleia Tou autocad apkei autd va éxer TpoBAsuBEi oTo oXedIAUO TOU TTPOYPAUHATOS
yiati utrdpxe! Kivoivog To TTpOYpappa TG visual basic va méoel og avadpopn.

1.3.4.3 Ta avrikeipeva Tn¢ Autodesk.AutoCAD.Interop.Common

1)To avrikeiyevo Autodesk.AutoCAD.Interop.AcadApplication. Me To avrikeipevo auTo
dnuioupyw pia oUvdeon pe To autocad. XN TTUXIOKS QuTH dnpIoupynRBnke POvO Eva
avTIKEIYEVO auTou Tou TUTTOU TO acadapp. OudIaaTIKG SnUIoUPYW HIa VEQ EQapHoyn Kai
Tdvw o€ auth dnuioupyw T0 XEPI. Me auTd TO avrikeipevo Ba pmopouod, edv NBeAa va
Avoifw pia omoladiTIoTE EQapUoyr Kal va TV Tpotmomoijow (KAt Tou  OEv
XPNOIPOTTOIEITE OE QUTH TN TITUXIAKN) i} va dnpIoupyrRow Kai va avoi§w Tautéxpova ooa
apxeia autocad BeAa. H péBodog Tou avTiKEIEVOU QUTOU TTOU XPNOIMOTToINoa Eival
update yia va UTropw va evnpePWwvw To autocad, 6rote BEAW, yia TIC aAAayEG TTou BEAW

VA KAVEL.
Autopatiopoc tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megal6

Mruxtakn epyacia tou KanapéAn Anpntplouv
Tunpa Avtopatiopot T.E.I. Mewpatd
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2) To avrtikeipyevo AcadDocument. TO QVTIKEIMEVO AUTG gival TO AVTIKEIMEVO TTOU HOU
mpoadiopiel yia 1o o apxeio autocad xeipi¢opal, otn TrTuxiaki auth to AcadDocument
T0 TTPOOKOUNOA otn EVEPYO apxeio TOU QVTIKEINEVOU
Autodesk.AutoCAD.Interop.AcadApplication(acadDoc = acadapp.ActiveDocument)

3)To avrikeipyevo AcadLine. Mg To QVvTIKEIMEVO AUTO PTTOPOUUE VO OXEQIAOOUHE YPAUMES
oTo autocad. Na va yivel autd Ba TTPETTEN TTPWTA va dNPIOUPYROOUNE 2 TTIVOKEG KATTOIoU
TUTTOU TTOU UTTOOTNPICEl apPIBPOUG( €BW XpnoipoTroinoa Tov TUTTO dedopévwy double) 3
OEIpWY, autd eival amapaitnTo va Yivel yia va GnAWoOUKE TV apxr] Kal To TEAOG NG
YPAMUNAG Kal oToug TPEIG Ggwveg Tou autocad. Mia péBodog autou Tou AVTIKEILEVOU Eivail
n AddLine pe autii Tn péBodo utropolue va pooBécoupe TN ypappn .mx lineYxeri =
acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYxeri, TPlineYxeri)

4) To avrikeipevo Acad3DSolid. Me 10 avTiKEipEVO auTd UTTOPOUKE va ONUIOUPYHNOOUKE
TpIodidoTaTa avrikeiyeva oto autocad oAU eUkoAa kal atrAd OTMwG KUBOUG OTTEIPEG,
KWVOUG , KUKAou¢ KATT. pe Tn BonBeia autol TOU QVTIKEIEVOU OTN TITUXIOKN QUTH
onuioupynoa kuAivdpoug kal  kUBoug oT0 autocad e  poOvo  pia__ EVIOAN.
My  palamiObj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerPalami, XPalami, YPalami,
ZPalami). Eto1 €xw dnuioupynoer éva kupo tov palamiObj pe kévrpo 10 centerPalami,
urikog  XPalami kAtr. edv dAAala 1o AddBox og AddCylinder 6a dnuioupyoloa éva
KUAIvOpo. To avrikeipevo Acad3DSolid €xer moAAéG peBOSOUG  OTTWG Slaypagn,
TEPIOTPOPN aAAayr] XpwHATOG KATT, O€ auTh TN TrTUXIakh Xpnoidotroiénkav povo ol
péBodOI TTPOCBeONG TWV AVTIKEIUEVWY OTO autocad n PEBODOG TEPIOTPOPIIG TOUG Kal N
pEBOBOG TTapépPacng EAEYXOU QUTWV TWV QVTIKEILEVWY. OTN TITUXIaKS Ta OAKTUAa n
TaAGUN Kal yevika 6Ao 1o xEp!l Oev eival oUTe KUBOI 0UTE KUAIVOpOI Eival ouoIaoTIKA KUBo!
XWPIG ywvieg yia va To emTUXW auTtd dnpiolpynoa éva kUBo kai éva KUAIVOPO WE iOIEG
dlaoTdoeic  kai  Béon  oT0  XWwpo Tou autocad ko T TPOOBEDq,
mY thebratsoObj = bratsoObj.ChecklInterference(Kbratso, True)
ME auth TNV ypappn kWdIka To avrikeipevo thebratsoObj eival évag kUBog kail €vag
KUAIvOpog (bratsoObj, Kbratso) oudiaoTikd civar oav va éxoupe TpooBeoel Ta

QVTIKEIpEVA TTOU £ival KUBog Kal KUAIVEpog

AuTopatiopog tov AutoCAD pe tn visual basic kot tov at megal6
Mruxiakn epyacia tou KanapéAn Anpatplou
Tunpa Autopatiopot T.E.I. Mewpatd
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1.3.5 H Bdaon  OeSopévwv  access KAl TO  OVTIKEIMEVA  Tng

g

Mpémer va avagepBei wg n Visual Basic pmopei UkoAa va ouvdeBei pe pia Bdon
Oedopévwy pe TTOAU Aiyo KWwOIka aAAd pe kdtroieg emAoyéc. £To Tapamdvw oxrpa
BAEToupe TTwg pia Bdon OlaxelpifopaoTe pia Baon dedouévwy HE KATTOI AVTIKEILEVA
™G visual basic. Ztn wpokeiuévn TepiTrTwon to GUI eivail To TTpdypappd pag To Binding
source tivar ta combobox kai ta  textbox TO dataset eival TO QVTIKEIUEVO TTOU
amoBnkevovTal TTpoowpIvd Ta dedopéva evid) o adapter gival To avTikeipEvo TTou Eival

utreUBuvo yia Tn peTagopd Twv dedopévwy pag ot Bdon.

1.4 AvAAuon Twv TIEPIPEPIKWY TTOU Xpnoigotroiflnkav otov at

mega16

Ta Tepiepeiakd Tou xpnoigoTTofona otov atmegal6 yia aut T TTUXIOKN gival n
OEIPIOKH ETTIKOIVWVIC TOU KOl N avaAoyiKh €i00d0g Tou.

Autopartiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruyiakn epyaoic tou KarapéAn Anurtptiou
TuAua Avtopotiopot T.E.1. Mepaid
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1.4.1) n osipiakn Bupa Tou atmegai6

H povada UART eival éva 10xupd Kkal XpROIPMO TEPIPEPEIAKO. XPNOIPOTTOIEITAl YO
atmooToAn kal Ajyn dedopévwy atrd évav uTToAoyIoTH, YIa aTTooQaAPATWon KWdika, yia
emKoIvwvia pe Tov XpRoTn KA. H povada UART prropei va petadwoel Toug £§r¢ 30
ouvduaopoug TTAaioiou:

e 1 bit ekkivnong

e 56,7,819bit

e ‘Eva i duo bit Afgng

o Kapia, aptia r) TePITTH I00TIYIA.

®iAtpdpel Ta An@Bévra dedopéva kal avixvelel o@dApata TrAaiciou kal UTTEPBACN.
AaBéTel Tpia orpara SIOKOTTWY Kal ETITPETTEI HEYAAN por) BEBOUEVWY HE QTTOHOVWTEG
uhotroinuévoug atd AoyiopikG. AIaBETEl TTOUTTO Kai OEKTN O OTroiol poipddovral Tn
YEVVATPIA TOU puBpoU PETAdOONG Kal TOUS Kataxwpntég eAéyxou. H Baoikr dopn Toug
QaiveTal 0To OXAHA

KATaywpnthe
puBuol
peT@dwong (UBBR)

pohéL ovotipatog | YEWATPLa puBuod

—_ ps_rdﬁwoqq pubuocg 1/6

H Aovikn uovaba
v pohot petddoons

RXD' Awyiki wovéba bebuptve v I~=::}:n Gebopivy
HVERTNGNG i | ohioBnong Afng
PDO SESWHEVWY Rx Kal exmopmnnc Tx

Sebwpevwy 10(11) bit
V =l [t

. ]l e PD1
KOTAXWPNTAG |

Sebopévuwy
UDR

anoBrkevoe otnv UDR

Autopattopog tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megalé
Mruylokn epyacia touv Kamapéin Anpitpou
Tunpa Avtopanopot T.E.L MNepatd
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1.4.1.1 F'evvATpIo puBpol perddoong

H yevviTtpia puBuou perddoong kabopidel 10 ofjpa poAoylol TToOU XPNOIKOTTOIEITAl YIa
peradoon kar Afqyn dedopévwy péow UART. To orfua autd diaBabpuiletal pe peyain
akpiBela, pe amotéAeopa pia oxedov aAavlaoTn PHeTapopd DESOPEVWIV.

KOTOXwpnThg
puBuou

petadwong (UBBR)

}

% . 5
»0AGL ouoThpatog | YEWWATPLX pubpov
C—————=—| petddwong

povaba

ouBube 1/6 gAéyyou petadoong

Sebopéviv

KATaywpntne
oAloBnong Afbne

RX Kot EKTTOMITG T
Sedwpévwv 10(11) bit

Mapampeitar oto oxApa, 6m o pubuog uperadoone diaipeital pe 10 16 TPOTOU
Tpo@odotrioel Toug Kataxwpntég oAioBiong ekmopTrc Kai Afjyng Rx/Tx. AiéT To onpa
pohoyloU TTou Trapdyetal ammod TN yevvriTpia eival 16TAdolo Tou €mBupnToU pubpou
peradoong. ‘ETol, emrtuyxdvoupe SelypatoAnpia pe ouxvotnta 16 @opég MEYAAUTEPN
atro Tov pubpod peradong. ETimAéov 1o orjpa Tpo@odorei To AoyIKO KUKAwHA avakTnong
dedopévwy (Data Recovery Logic), To otroio deiyparoAntrei 1a dedopéva. MNa kabe bit
AapBdvovral 16 ouvoAikd deiypara, amd Ta omoia eAéyxovial To 6ydoo, £vwaTo Kal
dékaro deiypa. To Aoyikd emimedo 00 TouhdxioTov SelyudTwy (Ao Ta TTapaTrave Tpia)
Bewpeite To TPAypaTIKG Aoyikd eTriTredo Tou bit. NeTAa Ty SeiyparoAnwia 6Aa Ta bits Tou
AapBavépevou dedopévou oAioBaivouv aTov KaraxwpnT oAioBnong Aqyng. Ao tnv
GMn TAeupd o Karaxwpntig oAioBnong ekmoptiic dev amaitei delypatoAnwia Kal
ouvdEeTal ameuBEiag PE TO Ofjpa XpOovIoHoU HETABoOoNG.

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic ko tov at megalb
Mruytakn epyacia tou Kamapén Anpritplou
Tunpa Auvtoporiopo0 T.E.1. Mewpaid
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1.4.1.2 mouymmég UART

O moptdg UART oTéAvel dedopéva atrd Tov PIKPOEAEVKTH 0 OIAQOopEG OUOKEUES (data
logger, pc) oTov emBuuNTO PUBPO PETAdOONG. H EKTTOUTTI) OPXIKOTTOIEITAI EYYPAPOVTAG
dedopéva atov karaxwpnty UDR. Emeira, ta dedopéva HETAQEPOVTAl OTOV KATAXWPNTH
oAigBnaong exmropuTmg TX gpdoov 10 TTponyoupevo byte £xel oAioBroel oArnpwg. Otav
éva byte petagéperal otov karaxwpntn oAiobnong TX , n oepaia UDRE TiBetal. H
TouTiva e§utnpétnong diakotriic UDRE ISR ptropei va ypdwel 1o emopevo byte otov
karaxwpnt UDR xwpig va aAAoiwaogl T Trapoloa S1adIkagia EKTTOTITG.

! Karaywpnrng
I pubpon
| petdbwong (UBBR)

o

! pokéLovotiparog | YEWWATPLE puBlol
i _—T petaSwong pubpdc 1/6

T e SUS— W——— [——.
@ pokot petdboone

KTy WPENTAC W-«:? Bebopéviuy
ohloBnong Afjding

Rx KoL ekmounne Tx
bebupéviy 10{11) bit

~

— 1
; : XD
PD1
— = — S P
Kataywpnrc L ~
Sebopévmy )
UDR

Orav éva byte éxer ohioBrioer TAfpwe kai Sev £xouv ypa@tei otov kataxwpentr) UDR
amoé v poutiva egutrnpétnong diakotrric UDRE ISR |, 161€ n dnpaia TXC TiBeTal.

1.4.1.3 o 8éktng UART

O déktng UART éxel mapopoia dopry pe Tov TOUTIO, aAAG emirAéov DlaBeTel Ta
amapaitTa KukAwpara yia Ajyn Sedopévwy: 1o Aoyikd KUKAwpa avaktnong dedopévv
kal pia dlakotr yia TV ohokAfpwaon TG Aqwng dedopévou. Xpnoipotroiei Tig iDIEG
puBpioeig yia To boundrate 6TTw¢ 0 TTOUTTOG.

Autopatiopog tou AutoCAD pe T visual basic kot tov at megal6
Mruyiokn epyaoia tou Kanapéhn Anpqtpiou
Tunpa Autopartiopos T.E.L Mewpatd
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KATAYWPNTAG
puBuol
petadwong (UBBR)

e T
pOAGL ouoTipatog | YEVWATPLX puBlOD

=== HeTaBwong =i pubpog 1/6

0

v poAGL

RXD’ Awvikn novada beSwpeva m
QVaKTNong ‘ oAioBnong Anbng
PDO Sebwpévwv = Rx KoL EKTIOLITAC TX

Sebwpévwy 10{11) bit

anoBnkevoe otnv UDR
KATOYWPNTAC

bedopévwv
UDR

To Oedopévo delypatoAnTrieital Pe Tov TPOTTO TTOU TEPIYPAWAUE OTNV EVOTATA TNG
YEVVATPIaG puBpou petadoong Kail aiveral oTo oxiua.

ome (= e e = = ) e
IlllllI”IHIHI

ano ta 16 1o 8,9,19
Seiypa

AIGKPIVOURE TIC HIKPEC KABETEC YPAUHES TIOU QVTIOTOIXOUV OTOUG TIaApoUg poAoyiol TTou
Tapdyel n yevwiTpia pubpol petadoons. O1 TPEIG YNAGTEPEG AVTIOTOIXOUV OTO 8,9,10

Autopatiopég tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalé
Mruylakn epyaocia tou Karapéhn AnuRtpou
TuApa Autopatiopos T.E.I. Metpand
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Oeiypa. Zuverrwg, o0 puBuog petadoong apxika eivar  16TAGOIOG  WOTE  va
oeyparoAntrrioel Ta Oedopéva, kai Emerta diaipeitan e o 16 yia va oMoBnioel Ta
Oedopéva.

1.4.1.4 O karaxwpnrtic dedopévwv TNC aouyypovnce oeiplakne povada¢ UART
UDR

O mopmdg kal o OékTnNG Holpdlovral Tov iGl0 kataxwpnt dedwpévwv UDR. Ztnv
TTPAYHATIKOTATA OPWS TTPOKEITAI yid BUO DIAPOPETIKOUG KATAXWPNTEG TTOU EXOUV KOIVI|
euoiky dieuBuvon $0C. O évag eival  Kataxwpnmic OedOUEVWVY EKTTOUTITIG OTTOU
peTagepovral Ta Oedopéva Trou ypdagoupe otn OievBuvon $0C. O dAMhog eival o
Karaxwpntig dedopévwy Afyng 6tmou peTagépoval Ta dedopéva trou diaBaoupe amo
™ BievBuvan $0C.

Autopatiopog tou AutoCAD e ™ visual basic kat tov at megal6
Mruylakn epyacia tov KanapéAn Anpntplou
Tuipa Avtopatiopot T.E.L Netpoud
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1.4.2 H avaAoyiki 8upa

1.4.2.1 H avaAoyiki perarporn

Baoiké TeEPIPEPEIAKS TWV PIKPOEAEYKTWY Eival O PETATPOTTEAS aTmd avaAoyikr) Bupa o€
yneiakn (A/D CONVERTER) popen yia Tnv gloaywyr), EAeyxXo eeEEpyaoia avaloyikwy
TTOCOTITWY Ao TOV EEWTEPIKG QPUOIKO KOOHO OTTWG Bepuokpaaia, Trieon BApog KATT.
Fevika ETITPETEI T MPETATPOTI Of Wn@lakn poper Oiagopwy Ouvapikou TTou
Tapdyovral amo Toug aioBnTrpeg Kal XPNOIKEVEl yia TNV HETATPOTI) TOU NXOU OF
pneiakg pop@n, kai v évdein emmédou Tdong ptratapiag KA. H Agitoupyia evog
HETATPOTTEQ ATTO AvAAOYIKN O€ Wwn@lakn Hoper) eival n €€NG:

Oewpolpe avaloyikry Taon €06dou Vin kai  tdon avagopds Vref Bdaon g

OTToiag YiveTal n JETATPOTTH.
Emiong Bewpoulpe 61 yia va yivel owaTd n perarporr mpémel Vin<Vref

MNa ADC akpiBeiag xwpidetar n duvapikn mepioxn (0-Vref) oe 2" ioa diaotipara
Kal avrioTolXeital To kaBéva o€ Eva duadiko apiBud Twv n-bit avdAoya pe v TaEN
Tou. To kdBe GiaoTnua Q TOU aAvTITTPpOoWTTEVEl TNV avdAuon Tou ADC eival
Q=VREF/2,, . av utroBéooupe 61 Vref =2 .56V kal n=10 161 Q=2,5 mv

levika n yngiakrn £€§odog X tou ADC eivarl X=[Vin ' 2"/Vref]=Vin/Q 61ou pe 10
BNAWVETaI TO OTPOYYUAOTTOINKEVO AKEPQIO HEPOC

1.4.2.2 H avaAoyiki 80pa Tou Atmega16

O pikpoeAevkTic AVR MEGA16 8iaBéter éva peratpotréa amd avaloyikn O
wnoelakr popen akpiBeiag 10 bit ou Baoiletar oty pEBoSO TwV dlAdOXIKWV
mpooeyyioswv. O ADC eival ouvOedepévog pe €va TTOAUTTAEKTN 8 €100dwv TToU
EMTPETTEl TNV ATTA) METATPOTT TwWV TAoEwv amé Ta pins g Bupag PORT A.

Autopartiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalé
Mruywakn epyacia tov KanapéAn Anpritplou

Tunpa Avtopatiopoo T.E.I. Mewpaid
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Emrpéel emmiong kal geTaTpotr) amd dIapopeTIKES £10000u¢g (16 ouvduaouoi Twv
8 €006dwv) Tou ouvdudalovralr kai peE Eva  oTddlo [poypappaT{opevng
(x1,x10,x200) evioxuong.

Autopatiopog tou AutoCAD pe T visual basic kot tov at megal6
Mruxiakn epyaocia tou Karapéhn Anpritplou
Tunpa Auvtopatiopou T.E.L Nepata
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1.5 Aoyikn avdAuon Tou kwdika Tou ATmega16 kai Tng visual basic kai
WS ouvdudoTnKav

1.5.1 _To MirAok didypappa Tou Kwdika Tou ATmegal6 kai n avdAuor Tou

| _APXH — = _]
j ———— !
[ Biapaze eminnu ovea

§

S U
A A ACACA A A

EANH A EANH ol

EANI N o EANH ‘. e EANKN  gnfEANH E,' ot ,/ FANEN . / N oK
Xy Y b 0 o v \ B2 B2y = e ¢ S
= 1 FEIPIAKH GYRA EEIPARKHOVPA N #SEPIAKH OYPA ", CHAAKHOYPA Y, s TEIPIAKH OYPA oo
y

FEIPIARH OYPA '\ TEIPIAKH Ol’l‘& ( EWPIAKH 8YPA 'y ¢ b
\\ EINAY <‘ EiMAL 7N\ EINAI / EINAI / ‘\_\ FINAL /) EINAI / N /} \ . (':mu ’/-
Nt N 2 / \ / 4 . & 5 o § . ¥ L

5 Ky G {LN. G A JJ LT ﬂ] Al — J}- .~

JW_,\W_EM*W AR T |,u:4\. Htﬂl ura AnEaLEaNAAO W ma.w,_.\, NSO BT ,\ e A-unmuuy DD s BRI AL DL DTS

_5__ ; _Q . U b __{5
e e JEL:‘““]E"".M“ ) ) ) s
) y J ) { § e, 0

i

210 KWdIKa Tou ATmegal6 oTéAveTe amd T oeipiakn BUpa pia TP o HOPPR
xapakmipa. Edv autn n mipn ivar 1(oe xapaktipa) 161e dIaBAZete n avaAoyikr
BUpa TG TopTAg A TOU AKPOOEKTN O Kal ETTIOTPEPETE TTAAI QTTO TN OEIPIaKN ETTEITA
EavadiaBddetal n TiPA TNG OEIpIakng BOpag (apol Tpwra £xel EavapBel n TIUN OF
autriv) kai av dev eival 1 eAéyxete edv eivar 2. Edv eivar 2 tore diaBaleral n
avaloyikr €icodog TG TOPTAG A TOU AKPOJEKTN 1 Kal N TIUA EMOTPEPETAl OTN
ociplakn) BUpa. AuTo YIVETE OUVEXEIQ YIO TIG OEIPIAKEG €106D0UC amd 1 ewg 8. Eav
N TINA TNG O€IPIOKNG TIPS TTou E10€ABEI OTN oglpiakr) Bupa Bev eival amod 1 Ewg 8
101 O€ diaPdlete kapia avahoyikry €icodog TG BUpac A kai To TTPOYPAHHA
mEPIPEVEl va EavaeloéABel vEa TIUR 0T OEIpIakr) BUpa.

Autopatiopoc tou AutoCAD pe n visual basic kal tov at megal6
Mruxtakn epyacia tou Kanapéin Anpitplou
Tuipa Autopatiopou T.E.L Mepaid



1.5.2 To ptrAok Sidypappa Tou KWSIKA TNC visual basic

Me Bdon Tov kwdika ou BAEToupe otov ATmega16 Trepiévoupe TTwg N visual basic
OTEAVEI OeIplakd TIG TIHEG 1 EWC 8 OF XAPAKTAPES , EMOTPEQPOVIAI OF QUTHV O

avaAoyike TINEG Tou ATmega16 kai émerra avaAvovral. ‘ETol yiverai!

Emeidn n visual basic éxel ToAd onpueia kwdika £5W Ba avaAuBei povo To PEPOG TOU

KWAIKQ TTOU ETTIKOIVWVEI PE Tov ATmega16 oeipiakd.

::»/J\_{I/

EIAE 2 ITH ZEIPIAKH
ANOOHKEYEE TH TIMH
NOY ©A EMETPEWE!
IAN TIMH THE ADC1

EIAE 1 ITH ZEIPIAKH
ANOOHKEYEE TH TIMH
Nnoy A ENIETPEWE!
IAN TIMH THE ADCO

———

EIAE 3ETH ZEIPIAKH
AMOBHKEYIE TH TIMH
NOY @A EMITPEWE|

EAN TIMH THE ADC 2

}

EIAE 4 (TH ZEIPIARH
ANOBHKEYZE TH TIMH
10Y OA ENIZTPEWE
EAN TIMH THE ADC 3
-y

e

EIAE 5 ITH ZEIPIAKH ™
ANOOHKEYIE TH TIMH
NOY OA EMIETPEWEI
EAN TIMH THE ADCI4

EIAE 6ETH LEIPIAKH
ANOBHKEYZIE TH TIMH
NOY BA ENITTPEWE|
IAN TIMH THE ADLS

e

J

TEIAE 7ETH IEIPIAKH
ANCAHKEYIE TH TIMH
oY 64 EMEITPEWE!

IAN TIMH THE ADC6

!

EINE BETH ZEIPIAKH
ANOOHEEYIE TH TIMH
NOY GA EMETPEWE!
AN TIMH THE ADC 7

—

MIATPAPE KAl Tig 8
TIMEL ME DIATPO
MELOY OPOY

o
ME BAZH TIZ TEAIKEX
TIMEL KANE TiZ
AMATEL ETO
AUTOCAD

V]

Autopamiopog tou AutoCAD e tn visual basic kat Tov at megal6

Mruytakn epyaocia touv KanapéAn Anpntplou
TuApa Avtopatiopot T.E.I. Nepatd
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O1mwg BAéTToupe kai oTo pTTAok didypappa Tou Kwdika TnG visual basic o UTToAoYIoTHG
OTEAVEI OEIpIaKA TIg TIPEG amrd 1 €wg 8 kal TTapdAAnAa Traipvel TIG 8 avaAoyIKES TIMEG
ammd Ta TTOTEVOIOHETPA TTOU gival OUVOEDEMEVA OTOUG OKPOJEKTEG TG Bupag A Tou
MIKPOEAEVKTT. TIC atroBnKeVEl Kal a@ou TIG HETATPEWEI OE QAPIBUNTIKES ATTO XOPAKTHPES
pTropei va Tig eme€gpyaoTei. To TpoOypappa autég TIG TIHEG TIG epgavilel o text boxes
TIG PIATPAPEI PE PIATPO HETOU OPOU KAl ELPAVIZEI TIC PINTPAPIOHEVES TIHEG OF text boxes
Kol kavel rotate oTig kAeIdwoelg Tou Xepiou Tou autocad. O VEOG KUKAOG EVEPYOTTOIEITE
MOAIG exTTVEDOEI O XpOVIOTAG TNG visual basic kal ekivd AN n avayvwon Tou Kwdika
aTro 1oV UTToAOYIOTH: AUTH €ival n “ouvOMIAIQ” TOU JIKPOEAEVKTH WE TOV utroAoyioTr. O
utroAOYITAG “PWTAEI" Kal 0 PIKPOEAEVKTAG “atravrdel”. OuolaoTikd o utroAoyioTHG {NTAEl
amd TOV MIKPOEAEVKTH) va Tou “mel” TN TP Twv avaloyikwy 1o Bupwv Kal o
HIKPOEAEYKI|G EivVal TTPOYPANMPATIOPEVOS VO ATTAVTHOEL

210 ZZA

Iteile tov
apBpol otn

Y

OELPLAKT)

Mdpe T Tpn
nou Ba €pBeL
ot CELPLaKD.

A
ZwypAdLoe TNV
otn dpopua
oTelAe v oTo

Ze Qutd TO ONEio 0 XprioTNG UTTOPEI Va
Emegepyaotei Tn ipn Tou

excel kat oto

QVTLKELPEVO

, Edw prropei av emBupei o xpRoTtng va
TivaKkag g

ATT0BNKEVOEI TO AVTIKEIYEVO TTIVAKAG OTNV

access AcCess

AuTtopaTopog Tou AutoCAD pe T visual basic kot tov at megal6
Nruyiakn epyaoia tou Kanapéin AnpAtplou
TuApa Avtopartiopot T.E.I. Netpand
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2.1 Av@Auon TOU KUKAWPATOG TNG TTAAKETOG

2.1.1 10 KUKAWPA TOU oTaBEPOTTOINTA

O otaBepotointig Xpeiaderal yia va oTeivel ataBepri Tdon atov pikpoeAevkT 5 volt. To
OAOKANPWHEVO TTOU  XPNOIUOTTOINBNKE OTO KUKAwpa TOUu oTaBgpoTroinTh Eival TO
Im7805. To Im 7805 eival éva oAokAnpwuévo tTou drjvel otnv €€0d6 Tou 5 volt evw
Oeivel péxpl kau 1.5 a o1moTE gival 611 TTPETTEN yia TNV TPOPOdOTia TOU PIKPOEAEVKTH apoU
B€Ae1 5 volt tdon kar 1.1ma. 10 KUKAWPA TPOYOodOTiag TOU MIKPOEAEVKTH TPOPOBOTEN Kal
TQ TTEPIPEPEIAKA KUKAWMATA TOU, Ta led TIG avTIoTACEIS Kal TO max232 e To KUKAWHA

Autoportiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalé
Mruytakn epyaocio tou KamapeAn Anpntplou
TuApa Autopatiopot T.E.L Nepond
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TOU XWpig kavéva TpoPAnua. To kUKAwPa tou Im7805 avréxel we cicodo péxpr kai 30

volt €icodo yia va BOUAEWEI GWOTA OTN TITUXIAKY  QUTH XPNOIMOTIoOINoa TPOQOdOoTIKO

ota 22 volt kal e péyioto pevpa 1,25a.

Table 4: Electrical Characteristics Of L7805 (refer to the test circuits, T, = -55 to 150°C, V, = 10V,
lo =500 mA, C;=0.33 pF, Co = 0.1 pF unless otherwise specified).

Symbol Parameter Test Conditions Min. | Typ. | Max. | Unit
Vg  |Output Voltage T;=25C 4.8 5 5.2 vV
Vo | Qutput Voltage lb=5mAto 1A Po < 15W 465 5 535 v

Vi=8to20V
AVp(*) |Line Regulation V=725V Ty=25C 3 50 mv
Vi=8lo12V T,=25C | 25
AVp(*} [Load Regulation lo=5mAto15A T;=25C 100 mV
lo =250 lo 750 mA T,;=25°C 25
Iy |Quiescent Current T;=25°C 6 mA |
Aly  |Quiescent Cumrent Change |lp =5mAto 1A 05 mA
V,=81025V 08

AVo/AT |Output Voltage Dnift Ip =5 mA 06 mv/°C

eN Output Noise Voltage B =10Hz to 100KHz Ty=25C 40 PV
SVR |Supply Voltage Rejection |V, =810 18V f=120Hz 68 dB
Vy  |Dropout Voltage lo=1A T;=25C 2 26 v
Rp | Output Resislance f=1KHz 17 mel
lsc  |Short Circuit Current Vi=35V T;=25°C 0.75 12 A
lscp | Short Circuit Peak Current |T; =25°C 13 99 33 A

Me Bdon Tov napum’:vw mivaka aré To datasheet Tou Im7805 BAETToupE TTWG N £6000G
TOU KUKAWUATOG TPOPOBOTiag TOU KUKAWHATOG TOU MIKPOEAEVKTH KAl TNG UTTOAOITTNG

mAakérag divel tdon amo 4.65 ewg 5.35 volt. O1 TukvwTtéC Tou KUKAWPATOG Eival

TTUKVWTEG e§opdAuvong yl autdé oTo KUKAwPa TTPETTEl va gival 600 TTI0 KOvTd OTO

OAOKANPWHUEVO yia va UTTAPXEl 600 TO duvaTdv HIKPOTEPOS BOPUROG.

Autopatiopog tov AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6b

Mruxiakrn epyaocia touv Karnapéin Anpntplov

Tuipa Autopatiopot T.E.L Mepoud
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2.1.2 1o KUKAWUO TOU HIKPOEAEVKTH
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To KUKAwPa TOU HIKPOEAEVKTH OTTWG BAETTOUME Kal OTO TTApATTavw OXAHa Eival auto
TTOU TTPOTEIVEI O KATAOKEUADTAG yia va dOUAEWEI owoTd. MNa Toug KUKAOUG punxavig Tou
HIKPOEAEVKTH XpnotpoTroifenke évag kpUoTtahAog ota 8MHZ e 2 Trukvwrég ota 27pf. H
avriotaon Tou eival ouvdedepévn oto RESET tou pikpoeAevkrhi eival 10KQ . o
MIKpOEAEVTG Tpo@odorTeital amd Tov akpodéktn 10(Vee) evid To KUKAwHA KAEIVE! ATTO
Toug akpodékteg 31 kat 11(GND). O akpodéktng 32(AREF) Tpogpodorteital Kal autog HE
5 volt . O akpodéktng 32 eival 0 aKpOBEKTNG TTOU WETPAE! T TAON aAvaPOpds Twv
avaAoyiKwy £106dwv Tou PIKPoeAeVKTH Trou gival 5 volt. AnAadr| ol 8 avaloyikoi eicodol
TOU MIKPOEAEVKTH ouykpivovtal pe 5 volt. Ztov akpodéktn 9 oevdéBnke kal Evag
OIOKOTITNG TTOU YEIWVETE, AUTOS O OIOKATITNG XPOICIMEUEI yia TNV ETTAVEKIVNON TOU

AuTopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kattov at megal6
Mruyakn epyaoia tou Kamapén Anpitplou
Tunua Autopotiopot T.E.I. Melpatd
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pIKpoeAevkTr. O1 akpodékteg 14 kar 15(TX,RX) eival ouvdedepévol pe 1o max232 yia
v OEIpIaKn ETTOIKUVWVIA  TOU HIKPOEAEVKTH ME  TOV UTTOAOYITOR.
O1 8 avaloyikég €icodol Tou PIKPOEAEVKTH £xouv ouvOEBEl pE 8 KukKAWpaTa BIEPEONG
TaonG. O PIKPOEAEVKTAG METPAEI TIG aVAAOYIKEG QUTEG £10600UG, O AVTIOTACEIS TTOU
EXouv xpoloipoTroinBei yia Toug diaipETeg TAong eival Tou 10KQ evw Ta noravmc’aperpa

gival ypappika 0-1KQ.. O T10tmmog Tou diaipétn Taong eivai Vout-—\»‘m(m R) yla Taon

€10600u xpo:olporromenxav 5 volt kar yia ™ T} Tng R1 10KQ omére €xoupe
Vout=5( yia R2=0 , n 7vdaon omv £8odo TOU KUKAUuuuTog givai

IUUDO+R2)

55-0.0005v. Ta 0.0005 volt o pikpoeAevkTig Ta BAETTEN £WG E8MG, Q— L ai yia

Vout=
Vref-Sv Kal yia n=10 bits €xoupe Q=—2-=0.0048 auTé &ivail To BApa g ADC H nipn

1024
mou Ba diaBdoel o pikpoeAevkTig yia 0,0005 volt gival x =" kal €56 yla 1don €10600u

£xoupeVin= 0.0005 volt ka1 yia Bpa pETpNong NG uvahoylmg €10600u Q=0.0048 volt.

Apa n mipn mou diaBadlel o PIKPOEAEVKTAG OTAV TO TTOTEVOIOUETPO Eival 0TI HIKPOTEPN
duvarn mipr ( dnAadn ota 0 Q) o pipkoeAevkig diaBader Tn TIUR X=E‘Egzz= 0.1.Tnmpn
0.1 o pikpoeAevkTg Tn dilaBader oav 1 emeldn n Tipn T avaloyikig 106dou gival 0TO

TPWTO Bripa TNG avaloyikng £106dou.

0.0096
0000000010b n 2
0.0048
- 0000000001bn 1
0.00 g

0.005

Orav twpa 10 TOTEVOIOUETPO £XEI TN TIPK 1KQ N £é€0dog aTov diaipétn Tdong eival

i T L 1000 i ) )
gival Vout=Vin(——)= 5(—-"—--)=0.45v autd OTOV WIKPOEAEVKN WETAQPGZETAl WG
egng,

X=%£——-G(:]3: 8=94 7 6mou autd otV avaloyiki TipR TNS avaloyikhs Bupag petrappageral

o€ 95. AuTO CUPAIVEI TIWE Of TIMEG TWV TTOTEVOIOPETPWY dlaBddovral ammd Tnv avaAoyikn
BUpa Tou atmega16 amé 0 ewg 95. Autd BOAEUEI OTN GUYKEKPIPEVT TITUXICKI ETTEION N
Kivnon twv SakTUAWY i TOU KapTrol £VOG TTpayUaTikou XepioU eival oxXedOV KIVAOEIG
péxpn 90 poipec. OTTWE Ba doUKE OTN CUVEXEID QUTEG O TINEG AAAGJOUV KaTd TTOAU OTO
TpOypappa TG visual basic aAAd To eupog Toug eival améd 0 ewg 90 HOIPES.

Avtopatiopog tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megal6
Mruylakr epyaocic tou KanapeAn Anuntplou
Tunpa Autopartiapov T.E.L Newpoud
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2.1.3 To kUkAwpa Tou MAX232

R ”_

|
L

T
-
'

Omwg avagépbnke kai otV evotTnTa  avdAuong TwV  OAOKANPWHEVWY  TTOU
Xpnoigotroiénkav yia v ulomoinon Tng mruxiakig To max232 eivar évag TTL
METATPOTTEAG O OTTOI0G PETATPETTEI TN TTAAUOOEIPG TNG £€650U TOU UTTOAOYIOTH TTOU Eival
+15volt yia Aoyiké 1 kai -15volt yia Aoyiké 0 og +5volt yia Aoyiké 1 kai Ovolt yia Aoyiké 0
Kal avTiBeTa T TaApoaoelpd Tou atmega16 amo 0,+5 volt og +15,-15 volt yia va HTTopouv
va ETTIKOIVWVOUV 0 atmegal6 kai 0 uTToAoyIoTAG Xwpig kavéva TpoBAnua. Autd OHWG
Onuioupyei éva pIkpd TPORANUa otnv emkoivwvia emeldry  6tav oTéAvel onfua o
uttoAoyIOTAG OTOV atmegal6 pikpaivel TTOAU TO avahoylkd €UpOG Twv TIHWV TNG
TaAdooeipds. Anhadhy 6tav o utrohoyloTic OTEAVEl Oeiplakd Ta dedopéva n HEYIOTN
améatacn Tou AoyikoU 0 atréd 1o Aoyiko 1 010 0pog TNG TTAAMOOEIPAS €ival aTro -15 Ewe
15 volt anAadn 30 volt kai pétrel auth n amodoTtaon va yivel 5 volt(amd 30 Tou fTave).
AuTo To TTPORANUa RéBaia To AUvel To max 232 Kai ol AOYIKEG TTUAEG TTOU XPNOIUOTTOIE
aAAd kai o1 5 TTukvwTéG EEOUGAUVONG TOU KUKAWUATOG TTOU TTPOTEIVEI O KATAOKEUAOTNG(
MAXIM). Tia Tepiocdtepn ao@aAeia BERBaIA TOTTOBETOUVTE Of TTUKVWTEG GO0 TTIO KOVTA

AuTtopartiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxtakn epyaocia tou KanapéAn Anpitplou
TuApa Avtopatiopot T.E.I. Mepaid
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yiveral aTo oAokAnpwpévo kai BéBaia To oA Vo € :
frlgig‘;gf)\;vi(m( cirrr]v iﬁIG'TI')\GKE'TCl). Evw n an(:')?:aﬁs?]pgs 2123225 ;s;n: L pw
- N poAo agoly TO E€UPOG Eival TWV TIHWV T )\OV U"(?AOY”"
UTTO)\OYIO’TI]' gival 6 QOpEC HeEYaAUTEPO aTO TO EUPOG TW nes ‘1Ta HOOEIPAg TOU
TTaApooEIpdg Tou amtegals. V. TIHWV NG OEIPIaKAG

To max232 utrooTipifel dUO OEIPIAKEG TTAAUOOEIPEG OAAG OE auTH .
ﬁfr{;ifvc:::r;gegﬁwzﬁévggwa EMEIBN UTIAPXE WOVO Evag ulxpt;]s)\?f::r';:mx;?vg: v
: : : Kai 010 oxrua ol akpodékTeg 11 kar 12 Tou max2 i %
axpoﬁmesg Tou ouvdiovral oTtov utroAoyith. O akpodéktng 12 7 o euv'au -
ogIpIaKa 6560p'éva otov akpodéktn RX tou atmegal6 agou ngu m’ax232' OTEAVEI
Tclv uUTTOAOYIOTH HE TOV aKPOOEKTN 13 TTOU CUVOEETAI OTOV OK po%ém T1c_'.fx£x£| AaBei arré
Bupag 'TOU utrohoyioTr]. AvTiBeTa amméd Tov akpodektn 11 Tou eival n : ™me 'UEIplal(ng
aKpoﬁngn TX Tou atmegai16 AapBdver ta dedopéva améd Tov atcuv gﬁsuavog'cmv
akpodéktn 12 1a otéAvel oTOV akpodEKTN 14 TTOU Eival cuvﬁaéapévo?iiam?; fpf(r)c;5 ,TOV
EKTN

RX Tn¢ OEIPIAKNAG BUpag Tou UTTOAOYIOTH.

AutoCAD e T visual basic kattov at megal6
tov KarapéAn AnpATpLov
o0 T.E.l. Netpard

AUTOPATLONOG TOV
Mrruytakn epyacta
Tunpa AUTOHOTIOH
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2.1.4 To kUkAwpa 6Ang TNG TTAAKETAC KAl TTWE PTIAXTNKE

| irs — L . .i! - .:_ _5 — . !|I'l ..... i b ;' { ‘
THT iy = — — } : il

Edw qaivetal 10 T0 TAAPEG KUKAWHA TNG TTAQKETAG TTOU dnuioupynBnke yi authy TV
epyacia. Ae Ba ava@epBu aTo T KAVEI TO KUKAWUA ETTEISH ava@épBnka aTIg TTapaTravw
EVOTNTEG. Z€ QUTA TNV £VOTNTA Ba TTAPOUCIACW TO TPOTTO KATATKEUNG TNG TTAAKETAG.

H mAakéra karaokeudoTnke pe Tn péBodo PCB. H mAakéta gival pwroguaiodntn duo
oyewv. O1 pwroeuaioBnTeg TTAQKETEG amroTeAoUvTal amd TTOAEG OTPWOEIG fj ETTITTEDA.
Ta emimeda autd eival To HOVWTIKG UAIKG, 0 XAAKOG N GwToguaioBnTn ETTIPAVEIR KAl N

TTPOCTATEUTIKN HEUPBPAvVN.

HPOZTATEYTJKH MEMBPANH

®OTOEYAIZOHTO YAKO  MONQTIKOYAKO

> XAAKOZ

’
NPOZTATEYTIKH MEMBPANH

Ma va oxnuanoTei 1 KUKAwPa oTov XaAkd TTPETTEl apXIkd va oxedIaoTei T0 KUKAwHA OE
uia Slagdveia pe ™ BoriBeia evog oxediaoTikoU TpoypdupaTog. Ma auty Ty TITUXIaK
Xpnoipotroienke 1o OXedIAOTIKG TPOypappa eagle pe T PoriBeia Tou  eagle
TUTTWONKav 500 BIaQAveIEC TTou Trepieixav Kai of 5o dlapdaveleg 0AGKANPO TO KUKAWHA

Autopatiopog tov AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxlakn epyaoia tou KanapéAn Anpntplou
Tunpa Avtopatiopou T.E.I. Newpaid
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™G TAakéTag. Anhadn otn pia Siagdveia ATav T0 K106 KUKAwUA Kai aTnv dAAn dlagadveia
TO AAAO HIOO KUKAWWA.

AQaIPEBNKAV Ol TTPOCTATEUTIKEG PEMBPAVES Kal O DIaQAvelE TOTTOBETHONKAY TTAVW
oTa QwToeuaiodnTa UAIKA TnG TTAAKETAG HE TETOIO TPOTTO WOTE va eQATTTOVTAI KAAG Kal
aKpIBWG TTavw otV em@avela Tou Ba yivel To KUKAwpa aTtn TAakéTa. O TTAAKETEG Kai Ol
dlapaveleg ToroBeTriBNKav ot éva BAAapo pe pia AduTra utrepiwdoug akTivoBoAiag yia
20 Aetrtd n kdBe TAgupd. ‘ETol To pwToguaiodnTo UAIKG Kdnke ota onueia TTou dev Ba
utrdpxouv d1dadpopor fj oI aKPODEKTES TwWV NAEKTPOVIKWY e€apTnudTwy. MeTd n TAakéTa
MTIMKE o€ éva Ooxeio TTou TepIEixe kKauoTikh adda n omodéa dAAaée T ovoTaon Tou
pwroeuaiodnTou UAIKOU TTou €xel peivel ot TTAakéTa. H TTAakéra éueive aTo BoxEio auTod
yla mepitou 5 Aemrd. Metd tomoBetiBnke ot éva dAAo Ooxeio TTou TTEPIEIXE TO
atmoxaAkoTiKé uypd. To amoxaAKoTIKO uypd aQaipece amrd T TAAKETA TOV XAAKO EKTOG
amo Ta onpeia mou gixav oxediaoTei oTic dlagdveles. H AakéTa Trapépeive oTo BoxEIo
ME TO atroxXaAkoTiKG Trepirou 15-25 AETITd HEXPI va QUYEI TEAEIWS 0 XaAKOG o€ (EOTO
aAAa OXI kauté peiypa. TéAog n TAakéTa TputriBNKE pe Tputrdvia Tou 1 XIAlooToU Kal
0.7 xihlootd kai TotroBeThONKAV TA €EQPTAMATA Ta OTToia KOAANCQv OTn TTAAKETA ME
KOAANTApI kai kaAdl. H 6An diadikacia BorBnoe oAU TTPakTIKG TNV Epyacia auTr agou n
TAakéTa doulelel dyoya oe Babog xpovou. Emriong n mAakéra emmeidry eivar SITTARG 6yng
Oev umrripxe TPoOBANUa olykpouons Twv SIadpOpwY TS agol dIacTaupwvovTal OE

OIaPOPETIKES OYEIC.

AUTOULOTLONOC Tou AutoCAD e tn visual basic kat tov at megal6
Truxiakn epyaoia tou KarapéAn Anpntplou
‘HApa Avtopatiopot T.E.L Mewpaid
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KE®AAAIO 3o

3.1 H avdAvon tou kwdika Tou AT mega 16

2€ auto To kepdAaio Ba avaAubei o kwdikag Tou AT mega 16 yia va vyiver auté 600 o
karavonTd yiveral pagi pe Tov KwoIka Tou 6Ba  eival pe  padpo XpWHa Ba
XPNo1poTToINBolv Kal TTapatnpioelg BE KOKKIVO XpWHA yia TV £§fynon Tou.

3.2 O kwdikag Tou AT mega 16

#include <avr/io.h>

#include <avr/interrupt.h>

#define USART _BAUDRATE 9600

#define BAUD_PRESCALE (((F_CPU / (USART_BAUDRATE * 16UL))) - 1)

Edw BAEmoupe Tig BiIBAIOBAKEG TTOU XpnoipoTroBnkav otov kwdika. O BiBAioBrikeg
eivar BIBAI0Brikeg yia Tig BIOKOTTES yia TIG l0600ug/ £§680ug Tou AT mega 16 kaBwg kal
BiBAI0Brkeg TToU dNAWVETAI 0 PUBHOS TWV AKPWY TTou Ba oTéAvel N ociplakn Bupa otnv
€000 Tng. Me Tig BUO TeAeuTaiEG EVTOAEG YAITWVOULE APKETEC OEIPEC KWIBIKG

/ladc ~ ~

void InitADCY()
{

ADMUX=(1<<REFS0);
ADCSRA=(1<<ADEN)|(1<<ADPS2)|(1<<ADPS1); //Rrescalar div factor =64

}

H ouvapTtnon autr apXIKOTTOIEI TNV AVAAOYIKI) CUPTTEPIPOPA TOU HIKPOEAEVKTH.

Me tn Tpwrn evioAr) o AT mega16 maipvel T TGon ava@opdg amoé Tov akpodékrn Vref
MOV 07O KUKAwpa auto ival Svolt. Otrwg BAETTOUPE 0T OEUTEPN EVTOAT XPNOILOTTOIEITAI
Prescalar 64, d5nAadry o kdBe kUkAog pnxaviig ou xpnoipotrolei o AT mega16 yia v
avayvwon Twv avaloyikwv TIHWv eivar To e§wTePIKO poAdl 8MHZ /64. Etol o
MIKPOEAEVKTAC UTTOPEI Kal KAVEI avaAoyiki avayvwan otoug akpodékteg PO-7 oupgpwva

pE TIG 0dnyieg Tou karaokeuaoThG(ATMEL)
Auvtopatiopog tov AutoCAD pe tn visual basic kot tov at megal6

Mruxwakr epyaoia tov KamapéAn Anpntplou
Tunpa Avtopatiopot T.E.L Mewpaid
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uint16_t ReadADC(uint8 t ch)
{

H evroAn auty agalilel Twg n mipr ch dnAadn n TipR Tou OTEAVOUNE yia va
KaAEooupe auTr) Tn guvdpTnon Ba eivar ravra amoé 0 ewg7

//Select ADC Channel ch must be 0-7
ch=ch&0b00000111;
EdW kabapiovral ta 3 teAeutaia bits Tou karaxwpnt ADMUX yia va ei0€ABel
META TO KavoUpIO..
/l clear the old channel

ADMUX &= 0b11111000; '
Edw opiletal To véo kavdAl. H raparmrdvw evioAr gival amrapaitntn £1€I0N T0 VEO

kavaAl opiletar pe Aoyikd OR kai edv dev utrrjpxe o AT mega 16 ¢ Ba diGpade 10

KavaAl Trou Ba Tou oTéAvape epeic (ch)
ADMUX|=ch;

Me auTr Tnv evroAn Eekiva n avaAoyikr JETATPOTT
/IStart Single conversion
ADCSRA|=(1<<ADSC);

//Wait for conversion to complete
while(I(ADCSRA & (1<<ADIF)));

ADCSRA|=(1<<ADIF);

return(ADC),
Ol TPEIC TTapamdvw €eVTOAEC OAokAnpwvouv Tnv avaAoyikn avdyvwon Kai

ETTIOTPEPOUV TN TIMA TNG
}
H mapamdvw ouvdptnon pag emoTpépel Tnv TP TG avaloyikng 6upag. -ﬂlo
OUYKEKPIPEVA OTaV KAAOUPE TNV ouvaptnon autr Tng divoupe Kal Jia Tlpr]‘CITTO TO
0 ewg 10 7 £101 emAéyoupe TTI0 kKavaAl Ba diaBdoel( dnAadr ooV aKPOOEKTN PO

ewg P7)
// MAIN
int main (void)
{
/IserialINSTAL
UCSRB |= (1 << RXEN) | (1 << TXEN);
UCSRC |= (1 << URSEL) | (1 << UCSZ0) | (1 << UCSZ1),

UBRRL = BAUD_PRESCALE;

Avtopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxlakn epyaocia tov KanapéAn Anpntplou
Turipa Avtopatiopou T.EL MNepaid
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UBRRH = (BAUD_PRESCALE >> 8);

/IENDserialINSTAL
To Trapatdvw OET EVIOAWV apXIKOTTOIEI TV otipiakr Bupa Tou AT mega16

uint16_t adc_result;

char a;

ZTIG 2 TTapaTavw eVIoAEG dnupioupyoupe dUo petaBAnTtéc n mpwrn eival 16bit evw
n deUTepPn TTOU Eival XapakTrpag eival 8bits

InitADCY(); ,

Kar agol apxiKkotroiooupe v avaloyiki ouptepipopd tou AT mega 16

EexIvape

begin:

£0wW TrEPIPEVOUPE va EPBEI TIPR OTn ogiplakn Bupa

while (UCSRA & (1 << RXC)) == 0) {}; // Do nothing until read serial
orav £pBel TNV TTEPVAPE OTNV PETABANTA

a=UDR;

if(a==((char) '1")){

£0W AEyXOUpE €AV N CEIPIAKN TIUA TTOU TTHPAyE gival 1 kai av eival diaBAloupe T0
TpWTo KavAAl PO Tou HIKPOEAEVKTH

adc_result=ReadADC(0),

1

To otéAvoupe otn oeipiakn Bupa
while (UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {};
UDR=adc result;

Kai mrape maA otnv apxh.
goto begin;
}

if(@==((char) '2'){
adc_result=ReadADC(1);

while ((UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {};
UDR=adc_result;

Avtopariopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalé
Mruxlakn epyaocia tou KarmapeAn Anpitplou
TuApa Avtopatiopov T.E.L Metpoud
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goto begin;

}

if(a==((char) '3"){
adc_result=ReadADC(2),

while (UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {},
UDR=adc_result;

goto begin;

}

if(a==((char) '4'){
adc_result=ReadADC(3);

while (UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {};
UDR=adc_result;

goto begin;

}

if(@==((char) '5")}{
adc_result=ReadADC(4);

while ((UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {};
UDR=adc_result;

goto begin;

}

if(@a==((char) '6"){
adc_result=ReadADC(5);

while (UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {};
UDR=adc_result;

goto begin;

}

if(a==((char) "X
adc_result=ReadADC(6);

while (UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {};
UDR=adc_result;

goto begin;

}
iﬂa==«chan'80H

utoCAD HE TN visual basic kat tov at megalé
tou KarapeAn Anpntplov

Autouarwpoﬂ T.E.l. Netpand

40
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adc_result=ReadADC(7),

while ((UCSRA & (1 << UDRE)) == 0) {};
UDR=adc_result;

goto begin;

}

goto begin;

}

AUTO TTOU CUVEBN OTO TIPWTO OET EVTOAWV TIC KUPIAG ouvdapTnong oupPaivel
yia 6Aa ta umdloita OET eVIOAWV TNG. AnAadr edv €pBel kAToIa TIUA OTN
oeipiakr BUpa atrd 0 we 7 TpEXEl To KAaTAAANAO O€T ViAWV pe T BonBeia g if .
TéAog O€ TEPITITWON TTOU N TIUA TG OeIpIaki¢ TIPAG Tou Ba £10€ABel aTtov AT
mega 16 Oev eival amméd 1 €wg 8 10TE TO TTPdYypappa dev KAvel amoAlTwg TiTroTa
Kal ETTIOTPEPEI TTANI OTNV ApPXK.

4.1) H avaAuon tou Kwdika Tn¢ visual basic yvia To AutoCad

H avdAuon Tou kwdika Tng visual basic Ba yivel pe Tov 10 TpOTTO TTOU £YIVE N AVAAUOT
otov AT mega 16 dnAadry Ba yivouv oxoMia pe KOKKiva ypdppara avapeoa oTov
KWOIKA a@ou TTpWTa XWPICOUHE TOV KWOIKA OF KATTOIEG EVOTNTEG.

Autopatiop6c tou AutoCAD pe tn visual basic kat Tov at megalé
Mruytaxn epyacica tou KamapéAn Anprtpou
TuApa Autopatiopou T.E.I Mewpond
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4.2 H avaAuon Tou ypagikou repiBdAovroc Tne visual basic

a ijzorpmzmoxsﬁ [ drow hand |
ot 0 [mboos2e ] (paranescez | [ mosos2e ] [~z [arronts ] [ anros2e | aghorss v+
[ mioos2. ] (paramesosz- | [ mesos2 | [ doktn2 | [‘anetas1- | ‘atas2: | agkanas y- |
’Elm‘lcﬂﬂ‘”h ][_duk!uh_” palami+ J[“mh‘
E == e e e T

Yeipian enovavavia e m nlakta || gwl?m/mmvondnm oeiplarE entvviag

- Tipeg oeipiarng Duhrpapiopeves Tipeg Tipe yia Rotate
adcl= FadcO= Rangle1
adcl= Fadc1= Rangle2

|  adec2= Fadc2= Rangle3

| adeds Fadc3= Rangled
adcd= Fadeds= Rangle5

| ade5= Fadc5= Rangle6

i adcb= Fadcb= Rangle7

: adc7= Fadc7= Rangle8

BtState

F spl @ Timer

H mapamdvw @opua 6mweg BAETTOUNE atroTeAeital amd KOUPTTIA TTOAAEG ETIKETEG TTOU
ggnyouv 11 YeTpdel To KABE textbox etriong BAETTouUpE Kal £va XPOVIKO KOl £Va QVTIKEIMEVO
OEIPIaKAG ETMIKOIVWVIag. ETiong pmopolpe va maparnpriooupe Twe To TepIBAAAov TG
Poppag Xwpidetal o€ Tpia pépn. To TPWTO PEPOS TNG POPHAG atroTeAsiTal amd HOAIG Eva
KoupTri TO otroio Opwg oxedialel To xépl oTo autocad. £1o DeUTEPO PEPOG TNG POPHAG
UTTAPXOUV TTOAAG KOUMTTIG PE Ta OTTOia PTTOPOUME VO KOUVIOOUME TO XEpI aTmd Ta
Koupmmd autd. Omwg pmopoUue va kataAdBoupe 1o KdBe Kouptri ETnPeddel pia
KAEIdwan Tou Xepiou TTpog pia karewBuvon. To Tpito péPog TG POPHUAG Eival auTo TTOU
EVEPYOTTOIEI TN OEIpIaKn ETTIKOIVWVIa e TRV TTAakETA. Evid Ta 24 textboxes atreikovidouv
Tg TiEG Trou dlaBdlel n oeipiak BUPA TOu UTTOAOYIOTH, TIC TIMEG QUTEG META QTTO
Q@IATPApIoPa Kal TEAOG TN WETATPOTT TWV QIATPAPIOUEVWY TIHWV YId va PTTOPOUV va
KdGvouv TepIoTpo@r o€ Aoyikd TTAaioia TG kABe KAeidwang Tou xepiou.

Autopatiopdg tou AutoCAD pe T visual basic kot tov at megalb

Mruxiakn epyaocia tou KamapéAn Anpitplou
Tunuo Autopartiopov T.E.L. Mewpatd




O1 1pEIC EVOTNTEC

Tipes oeipi Diktpopopeves Tipeg
B FadcOs
Fadc1=
2 Fade2=
adcd- Fade3=
adcd= Fadcd
adc5= FadeS=
6= Fadch=
Fadc7=
BtState

7 spl {5 Timer

4.3 H avdAuon tng mpwrng EVOTNTAC TNC @oppag Tn¢ visual basic

Tueeg i Rotate
Rangle1
Rangle2
Rangle3
Rangled
Rangle5
Ranglet
Rangle 7

Rangleg
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H pwrn evotnTa g @épuag eival éva koupri To omoio Cwypagilel 1o XEpl OTO

autocad.

O KOQAIKAS THZ [MPQTHS ENOTHTAS

O1 BiBMioBrkeg TUTTWY yia T o0vdeon oTo autocad

Imports Autodesk.AutoCAD.Interop

AutopaTiopog Tou AutoCAD e T visual basic kaitov at megal6

Mruxwakn epyacia tou KamapéAn Anprtplou
Tunpa Autoportiopou T.E.I Mepoud
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Imports Autodesk.AutoCAD.Interop.Common

Emed 10 mpdypappa eivar mdpa TTOAU HEYGAO Ol ONMEIWOCEIS TTOU KPATNOO HE
BoriBnoav mdpa moAu a@ou TTpwTa peAEToloa PE MO TPOTTO Ba KAvw auTd TTou rBeAa
Va KAVW Kal ETTEITA OKEPTOHOUV TTOIEG EVIOAEG Bal XpNnaIPOTIOIOW.

Public Class autocad
Dim thebratsoObj As Acad3DSolid
Dim thepalamiObj As Acad3DSolid
Dim theantixeiras10bj As Acad3DSolid
Dim theantixeiras20bj As Acad3DSolid
Dim thedeiktis10bj As Acad3DSolid
Dim thedeiktis20bj As Acad3DSolid
Dim themesos10bj As Acad3DSolid
Dim themesos20bj As Acad3DSolid
Dim theparamesos10bj As Acad3DSolid
Dim theparamesos20bj As Acad3DSolid
Dim themikros10bj As Acad3DSolid
Dim themikros20bj As Acad3DSolid

Edw £xw @ndgel kamoleg BondNTIKES YPAUUES O OTToiEC e BoRBnoav otV TEPIOTPOPN
(3D Rotate) Twv avTiKeipévwy

Dim lineYxeri As AcadLine

Dim lineZxeri As AcadLine

Dim lineYpalami As AcadLine

Dim lineYmikros1 As AcadLine
Dim lineYparamesos1 As AcadLine
Dim lineYmesos1 As AcadLine
Dim lineYdeiktis1 As AcadLine

Dim lineYmikros2 As AcadLine
Dim lineYparamesos2 As AcadLine
Dim lineYmesos2 As AcadLine
Dim lineYdeiktis2 As AcadLine

Dim lineZantixeiras1 As AcadLine

Autopomiopdg tou AutoCAD pe ) visual basic kat tov at megalb
Mruytakn epyacic tou KamapéAn AnpRtplou
Tunpa Autopatiopot T.E.L Nepotd



Dim lineZantixeiras2 As
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AcadLine

Dim acadapp As Autodesk.AutoCAD_Intemp.AcadApplication

8 TIpEG oG oTToieg Ba amoBnkevovTal ol TIMEG TNG OEIpIaKG kaBwg Kai £va bit To oTroio

pe Bonbnoe oto mpoypa
double ;

HHATIOPG Tou @iAtpou KaBw¢ AAAec 16 petaBAntéc TOTTOU

Dim MOfilter As Boolean

Dim readSerial1 As String
Dim readSerial2 As String
Dim readSerial3 As String
Dim readSerial4 As String
Dim readSerial5 As String
Dim readSerial6 As String
Dim readSerial7 As String
Dim readSerial8 As String
Dim Ttimi1 As Double = 0
Dim Ttimi2 As Double = 0
Dim Ttimi3 As Double = 0
Dim Ttimi4 As Double = 0
Dim Ttimi5 As Double = 0
Dim Ttimi6 As Double = 0
Dim Ttimi7 As Double = 0
Dim Ttimi8 As Double = 0
Dim Ftimi1 As Double = 0
Dim Ftimi2 As Double = 0
Dim Ftimi3 As Double = 0
Dim Ftimi4 As Double = 0
Dim Ftimi5 As Double = 0
Dim Ftimi6 As Double = 0
Dim Ftimi7 As Double = 0
Dim Ftimi8 As Double = 0

Dim FreadSerial1 As Double
Dim FreadSerial2 As Double
Dim FreadSerial3 As Double
Dim FreadSerial4 As Double
Dim FreadSerial5 As Double

AutopaTiopog tov AutoCAD pE T

visual basic kattov at megal6

Mruyiakn epyacia tou Kanapéin Anpntplouv
Tunpa Autopatiopod T.E.I. Nelpand
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Dim FreadSerial6 As Double
Dim FreadSerial7 As Double
Dim FreadSerial8 As Double

EdW dnpioupyw kai dAAeg petaBAnTéc Trou HE
[Mepiooodtepa oTn TpiTn EVOTNTA TrOU avagéperai

Dim Rangle1 As Double
Dim Rangle2 As Double

- Dim Rangle3 As Double
Dim Rangle4 As Double
Dim Rangle5 As Double
Dim Rangle6 As Double
Dim Rangle7 As Double
Dim Rangle8 As Double
Dim RangleBit As Boolean
Dim TRangle1 As Double
Dim TRangle2 As Double
Dim TRangle3 As Double
Dim TRangle4 As Double
Dim TRangle5 As Double
Dim TRangle6 As Double
Dim TRangle7 As Double
Dim TRangle8 As Double
Dim FRangle1 As Double
Dim FRangle2 As Double
Dim FRangle3 As Double
Dim FRangle4 As Double
Dim FRangle5 As Double
Dim FRangle6 As Double
Dim FRangle7 As Double
Dim FRangle8 As Double

BonBdve yia 10 oxediaous Tou gikrpou.
OTNV CEIPIaK E£TMIKOIVWVia

Private  Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnDrowhand.Click

acadapp = New AcadApplication
acadapp.Visible = True

Dim acadDoc As AcadDocument
acadDoc = acadapp.ActiveDocument

Autopatiopdg tou AutoCAD e T visual basic kat tov at megal6
Mtuxlakn epyacia tou Kanapéhn Anprtplou
Tpnpa Avtopartiopot T.E.I Newpatd

BIENGOHKH
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Edw 6a dnuioupyriow kdmoloug kUBoug ol otroiol Ba pe BonBrioouv otV OUOPPN
oxediaon Tou xeptou. H Aoyikr Tng oxediaong Tou Xepiou yia va pnv Byouv ta SAKTUAQ O
TTAXNG KATT oUTE TETPAYWVA AAAG oUTE KUAIVOPOI Eival N £EAG:
1) Pmndaxvw KuBoug
2) Z10 id10 onpeio Tou épmiaga Toug KUBOUG PTIAXVW KUAivOpoug
3) Kai o1o TEAo¢ TpooBETW Ta TTapATTavw oxnuara
Mo avaAuTikd

1} dprudyviw éva
TETpAywvo

2) dridyvi Evav . . '
kUAwSpo 3) ta tonoBeTo oto 4)xpati Ta kowd
ibto keEvrpo HEPN

H Aoyikp Tou mapamdvw oxAPatog XPnoIPOTIOINBNKE yia KABE WEPOG TOU XEPIOU,
OnAadr yia Tov XA, TN TaAdun Kai yia Ta dUo Pépn Twv SaKTUAWY.
Dim bratsoObj As Acad3DSolid
Dim palamiObj As Acad3DSolid
Dim antixeiras10bj As Acad3DSolid
Dim antixeiras20bj As Acad3DSolid
Dim deiktis10bj As Acad3DSolid
Dim deiktis20bj As Acad3DSolid
Dim mesos10bj As Acad3DSolid
Dim mesos20bj As Acad3DSolid
Dim paramesos10bj As Acad3DSolid
Dim paramesos20bj As Acad3DSolid
Dim mikros10bj As Acad3DSolid
Dim mikros20bj As Acad3DSolid
Dim centerBratso(0 To 2) As Double 'x,Y,z
Dim XBratso As Double
Dim YBratso As Double
Autopatiopog tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megalé

Mruxtakn epyacia tou KamapéAn Anpritplou
Tunpo Avtopariopot T.E.IL Mewpad
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Dim ZBratso As Double

'ta dilono
centerBratso(0) = 15.0# : centerBratso(1) = -35.0# : centerBratso(2) = 150

XBratso = 30.0# : YBratso = 70.0# : ZBratso = 300.0#

'ta zografizo
bratsoObj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerBratso,

ZBratso)

XBratso, YBratso,

Dim centerPalami(0 To 2) As Double 'x,Y,z
Dim XPalami As Double
Dim YPalami As Double
Dim ZPalami As Double

'ta dilono
centerPalami(0) = 15.0# : centerPalami(1) = -35.0# : centerPalami(2) = 335

XPalami = 30.0# : YPalami = 90.0# : ZPalami = 70.0#

'ta zofrafizo
palamiObj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerPalami, XPalami,

ZPalami)

YPalami,

Dim centerAntixeiras1(0 To 2) As Double 'x,Y,z

Dim XAntixeiras1 As Double

Dim YAntixeiras1 As Double

Dim ZAntixeiras1 As Double

'ta dilono i :
centerAntixeiras1(0) = 15.0# : centerAntixeiras1(1) = -100.0# : centerAntixeiras1(2)

= 335.0#
XAntixeiras1 = 30.0# : YAntixeiras1 = 40.0# : ZAntixeiras1 = 30.0#

'ta zofrafizo
antixeiras10bj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerAntixeiras1, XAntixeiras1,

YAntixeiras1, ZAntixeiras1)

'ftiaxno megethei Antixeiras2

Dim centerAntixeiras2(0 To 2) As Double 'x,Y,z

Dim XAntixeiras2 As Double

Dim YAntixeiras2 As Double

Dim ZAntixeiras2 As Double

'ta dilono

centerAntixeiras2(0) = 15.0# : centerAntixeiras2(1) = -140.0# : centerAntixeiras2(2)
= 335.0#

AUTOMOTLONOG Tou AutoCAD pe tn visual basic kal tov at megal6
Ttuxlakn epyaoia tou KamapeAn Anpitplou
Tunpa Avtopartiopol T.E.I. Netpoud
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XAntixeiras2 = 30.0# : YAntixeiras2 = 40.0# : ZAntixeiras2 = 30.0#

'ta zofrafizo
antixeiras20bj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerAntixeiras2, XAntixeiras2

YAntixeiras2, ZAntixeiras2)

'DEIKTIS

'ftiaxno megethei Deiktis1

Dim centerDeiktis1(0 To 2) As Double 'x,Y,z
Dim XDeiktis1 As Double

Dim YDeiktis1 As Double

Dim ZDeiktis1 As Double

'ta dilono
centerDeiktis1(0) = 15.0# : centerDeiktis1(1) = -68.75# : centerDeiktis1(2) = 390

XDeiktis1 = 30.0# : YDeiktis1 = 22.5# : ZDeiktis1 = 40.0#

'ta zofrafizo
deiktis10bj = acadDoc.ModelSpace AddBox(centerDeiktis1, XDeiktis1, YDeiktis1

ZDeiktis1)

'fiaxno megethei Deiktis2
Dim centerDeiktis2(0 To 2) As Double 'x,Y,z
Dim XDeiktis2 As Double
Dim YDeiktis2 As Double
Dim ZDeiktis2 As Double

'ta dilono
centerDeiktis2(0)-= 15.0# : centerDeiktis2(1) = -68.7 :

: e = -68.75# : ikti =
XDeiktis2 = 30.0# : YDeiktis2 = 22.5# : ZDeiktis2 = 40 o#cemerDe'kt'sz(Z) =430

'ta zofrafizo
deiktis20bj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerDeiktis2, XDeiktis2, YDeiktis2

ZDeiktis2)

Auropuncpéq tou Aut
Mrruytaxn Epyaot
Tunua AUTOROTLO

'MESOS

'ftiaxno megethei Mesos1

Dim centerMesos1(0 To 2) As Double 'x,Y,z
Dim XMesos1 As Double

Dim YMesos1 As Double

Dim ZMesos1 As Double

'ta dilono
centerMesos1(0) = 15.0# : centerMesos1(1) = -46.25# : centerM

5 : es =
XMesos1 = 30.0# : YMesos1 = 22.5# : ZMesos1 = 40.0# 0s1(2) = 390

oCAD pe T visual basic kaiTtov at megalb
« tou KartapéAn AnpATpLou
po0 T.EL Mewpad
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centerParamesos2(0) = 15.0# centerParamesos2(1) = -23.75#

centerParamesos2(2) = 430
XParamesos2 = 30.0# : YParamesos2 = 22.5# : ZParamesos2 = 40.0#

'ta zofrafizo
paramesos20bj - acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerParamesos2,

XParamesos2, YParamesos2, ZParamesos2)

'MIKROS

'ftiaxno megethei Mikros1

Dim centerMikros1(0 To 2) As Double 'x,Y,z
Dim XMikros1 As Double

Dim YMikros1 As Double

Dim ZMikros1 As Double

'ta dilono
centerMikros1(0) = 15.0# : centerMikros1(1) = -1.25# : centerMikros1(2) = 390

XMikros1 = 30.0# : YMikros1 = 22.5# : ZMikros1 = 40.0#

'ta zofrafizo
mikros10bj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerMikros1, XMikros1, YMikros1,

ZMikros1) j

ftiaxno megethei Mikros2
Dim centerMikros2(0 To 2) As Double 'x,Y,z
Dim XMikros2 As Double
Dim YMikros2 As Double
Dim ZMikros2 As Double

'ta dilono
centerMikros2(0) = 15.0# : centerMikros2(1) = -1.25# : centerMikros2(2) = 430

XMikros2 = 30.0# : YMikros2 = 22.5# : ZMikros2 = 40.0#

'ta zofrafizo ,
mikros20bj = acadDoc.ModelSpace.AddBox(centerMikros2, XMikros2, YMikros2,

ZMikros2)

la va yiver n TpiodidoTarn mePIoTPOPr) Tou XepioU TTPETTEI va dnAwBei oTov Kwdika Hia
ypapur 1mou yupw amd autiv Ba yiveral n mepioTpo@r). AuTEG ol ypappeEg Ba eiva
KIVOUpEVEG €TTEIDN KABE Popd TO ONUEio TTOU a@riveTal n TTEPIOTPOPH UTTOPEI va AAAGEE!
amo TN TEPIOTPOPH] EVOC QVTIKEIUEVOU Trou PBpiokeTal o KATw OToV agova Tou
Upoug(Z). yI' autd 10 Adyo padi pe T TTEPIOTPOPH TWV HEPWV TOU XEPIOU YiveTal Kal
TTEPIOTPOPN AUTWYV TWV YPAUHWV.

Autopatiopog tou AutoCAD pe T visual basic kai Tov at megal6

Mruxiaxn epyacia tov KanapéAn Anpitpou
Tpnpa Avtopatiopou T.E.L Mewpatd
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Dim APlineYxeri(2) As Double
Dim TPlineYxeri(2) As Double

APlineYxeri(0) = 15 : APlineYxeri(1) = 0 : APlineYxeri(2) = 0
TPlineYxeri(0) = 15 : TPlineYxeri(1) = -70 : TPlineYxeri(2) = 0

'zografizo th grammh

lineYxeri = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYxeri, TPlineYxeri)

Dim APlineZxeri(2) As Double

Dim TPlineZxeri(2) As Double

'ta orizo

APlineZxeri(0) = 15 : APlineZxeri(1) = -35 : APlineZxeri(2) =0
TPlineZxeri(0) = 15 : TPlineZxeri(1) = -35 : TPlineZxeri(2) = 300

lineZxeri = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineZxeri, TPlineZxeri)

Dim APlineYpalami(2) As Double

Dim TPlineYpalami(2) As Double

'ta orizo

APlineYpalami(0) = 15 : APlineYpalami(1) = 10 : APlineYpalami(2) = 300
TPlineYpalami(0) = 15 : TPlineYpalami(1) = -80 : TPlineYpalami(2) = 300
'zografizo th grammh

lineYpalami = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYpalami, TPlineYpalami)
Dim APlineZantixeiras1(2) As Double

Dim TPlineZantixeiras1(2) As Double

'ta orizo

APlineZantixeiras1(0) = 15 : APlineZantixeiras1(1) = -80 : APlineZantixeiras1(2) =

TPlineZantixeiras1(0) = 15 : TPlineZantixeiras1(1) = -80 : TPlineZantixeiras1(2) =

‘zografizo th grammbh
lineZantixeiras1

acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineZantixeiras1,

TPlineZantixeiras1)

320

' §)lineZantixeiras2

‘dhmiourgo ta shmeia ths

Dim APlineZantixeiras2(2) As Double

Dim TPlineZantixeiras2(2) As Double

'ta orizo

APlineZantixeiras2(0) = 15 : APlineZantixeiras2(1) = -120 : APlineZantixeiras2(2) =

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruylakn epyaocia tov Kamtapéhn Anpritplou
Turpo Autopartiopot T.E.L Netpaid
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TPlineZantixeiras2(0) = 15 : TPlineZantixeiras2(1) = -120 : TPlineZantixeiras2(2) =

350
'zografizo th grammh
lineZantixeiras2
TPlineZantixeiras2)

acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineZantixeirasZ2,

' 6)lineYmikros2

‘dhmiourgo ta shmeia ths
Dim APlineYmikros2(2) As Double
Dim TPlineYmikros2(2) As Double

'ta orizo
APlineYmikros2(0) = 15 : APlineYmikros2(1) = 10 : APlineYmikros2(2) = 410

TPlineYmikros2(0) = 15 : TPlineYmikros2(1) = -12.5 : TPlineYmikros2(2) = 410

'zografizo th grammh
lineYmikros2 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYmikros2, TPlineYmikros2)

" 7)lineYmikros1

'dhmiourgo ta shmeia ths
Dim APlineYmikros1(2) As Double
Dim TPlineYmikros1(2) As Double

'ta orizo .
APlineYmikros1(0) = 15 : APlineYmikros1(1) = 10 : APlineYmikros1(2) = 370

TPlineYmikros1(0) = 15 : TPlineYmikros1(1) = -12.5 : TPlineYmikros1(2) = 370

'zografizo th grammh ,
lineYmikros1 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYmikros1, TPlineYmikros1)

' 8)lineYparamesos1

'‘dhmiourgo ta shmeia ths

Dim APlineYparamesos1(2) As Double
Dim TPlineYparamesos1(2) As Double
'ta orizo

APlineYparamesos1(0) = 15 : APlineYparamesos1(1) = -12.5
APlineYparamesos1(2) = 370
TPlineYparamesos1(0) = 15 :  TPlineYparamesos1(1) = -35

TPlineYparamesos1(2) = 370

Autopatiopdg tou AutoCAD pe t visual basic kat tov at megal6
Mruxlakn epyacia touv KanapéAn Anpntplou
Tunpa Autopatiopot T.E.I. Mepata
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'zografizo th grammh
lineYparamesos1
TPlineYparamesos1)

acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYparamesos1,

Il

' 9)lineYparamesos2

'dhmiourgo ta shmeia ths

Dim APlineYparamesos2(2) As Double
Dim TPlineYparamesos2(2) As Double
'ta orizo

APlineYparamesos2(0) = 15 : APlineYparamesos2(1) = -12.5
APlineYparamesos2(2) = 410
TPlineYparamesos2(0) = 15 : TPlineYparamesos2(1) = -35

TPlineYparamesos2(2) = 410
'zografizo th grammbh
lineYparamesos2 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYparamesos2,

TPlineYparamesos?2)

' 10)lineYmesos1

'dhmiourgo ta shmeia ths
Dim APlineYmesos1(2) As Double
Dim TPlineYmesos1(2) As Double

'ta orizo
APlineYmesos1(0) = 15 : APlineYmesos1(1) = -35 : APlineYmesos1(2) = 370

TPlineYmesos1(0) = 15 : TPlineYmesos1(1) = -57.5 : TPlineYmesos1(2) = 370

'zografizo th grammh
lineYmesos1 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYmesos1, TPlineYmesos1)

"11)lineYmesos2

‘dhmiourgo ta shmeia ths
Dim APlineYmesos2(2) As Double
Dim TPlineYmesos2(2) As Double

'ta orizo
APlineYmesos2(0) = 15 : APlineYmesos2(1) = -35 : APlineYmesos2(2) = 410

TPlineYmesos2(0) = 15 : TPlineYmesos2(1) = -57.5 : TPlineYmesos2(2) = 410
AUTOPOTIOPNOG TOU AutoCAD pe tn visual basic kattov at megal6

Mruyiakn epyacia tov KanapéAn Anpritplov
Turnpa Autopatiopot T.E.I. Metpaud
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'zografizo th grammh
lineYmesos2 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYmesos2, TPlineYmesos2)

' 12)lineYdeiktis 1

‘dhmiourgo ta shmeia ths

Dim APlineYdeiktis1(2) As Double

Dim TPlineYdeiktis1(2) As Double

'ta orizo ‘

APlineYdeiktis1(0) = 15 : APlineYdeiktis1(1) = -57.5 : APlineYdeiktis1(2) = 370
TPlineYdeiktis1(0) = 15 : TPlineYdeiktis1(1) = -80 : TPlineYdeiktis1(2) = 370
'zografizo th grammbh

lineYdeiktis1 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYdeiktis1, TPlineYdeiktis1)

" 13)lineYdeiktis2

‘dhmiourgo ta shmeia ths
Dim APlineYdeiktis2(2) As Double
Dim TPlineYdeiktis2(2) As Double

'ta orizo
APlineYdeiktis2(0) = 15 : APlineYdeiktis2(1) = -57.5 : APlineYdeiktis2(2) = 410

TPlineYdeiktis2(0) = 15 : TPlineYdeiktis2(1) = -80 : TPlineYdeiktis2(2) = 410

'zografizo th grammh
lineYdeiktis2 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineYdeiktis2, TPlineYdeiktis2)

ESw @midxvovral o1 kUAIvOpoI

335

Dim lineKantixeiras1 As AcadLine
Dim lineKantixeiras2 As AcadLine
Dim APlineKantixeiras1(2) As Double
Dim TPlineKantixeiras1(2) As Double
Dim APlineKantixeiras2(2) As Double

Dim TPlineKantixeiras2(2) As Double
APlineKantixeiras1(0) = 0 : APlineKantixeiras1(1) = -100 : APlineKantixeiras1(2) =

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxlakn epyacia tou KamapeAn AnpntpLlou
Turpa Autopotiopov T.E.I Mepaid
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TPlineKantixeiras1(0) = 30 : TPlineKantixeiras1(1) = -100 : TPlineKantixeiras1(2)
' iras —

APlineKantixeiras2(0) = 0 : APlineKantixeiras2(1) = -140 : APlineKantixeiras2(2)
x 5 _

TPlineKantixeiras2(0) = 30 : TPlineKantixeiras2(1) = -140 : TPlineKantixeiras2(2)
: s N

lineKantixeiras 1 = acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineKantixeiras 1

TPlineKantixeiras1)

n

lineKantixeiras2 - acadDoc.ModelSpace.AddLine(APlineKantixeiras2

TPlineKantixeiras2)

RKantixeiras

AU'[O],l(ITI.Opf)C Tov
Mruytaxn EpYact
Tpﬁ pa AUTOHOTLO]

'h paren8esh kleinei
)
Dim Kbratso As Acad3DSolid

Dim RKbratso As Double

RKbratso = YBratso / 2
Kbratso = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerBratso, RKbratso, ZBratso)
' ' SO

Dim Kpalami As Acad3DSolid
Dim RKpalami As Double

RKpalami = YPalami / 2
Kpalami = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerPalami, RKpalami, ZPalami)
' : |

Dim Kantixeiras1 As Acad3DSolid
Dim RKantixeiras As Double

RKantixeiras1 = 18.0%
Kantixeiras1 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerAntixeiras1

; YAntixeiras1)

Kantixeirag1,RotateSD(APlineKantixeiras‘l, TPlineKantixeiras1, 1.575)

Dim Kantixeiras2 As Acad3DSolid
Dim RKantixeiras2 As Double
AutoCAD HE TN visual basic kat tov at megal6

 Tou KamapEeAn AnuntpLou
pov T.EL Newponc
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Kantixeiras2 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerAntixeiras2,

RKantixeiras1, YAntixeiras2)

Kantixeiras2.Rotate3D(APlineKantixeiras2, TPlineKantixeiras2, 1.575)

lineKantixeiras1.Delete()
lineKantixeiras2.Delete()

Dim Kdeiktis1 As Acad3DSolid
Dim RKdeiktis1 As Double
RKdeiktis1 = XDeiktis1 / 2

Kdeiktis1 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerDeiktis1,

ZDeiktis1)

Dim Kdeiktis2 As Acad3DSolid
Dim RKdeiktis2 As Double
RKdeiktis2 = XDeiktis2 / 2

Kdeiktis2 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerDeiktis2,

ZDeiktis2)

Dim Kmesos1 As Acad3DSolid

Dim RKmesos1 As Double

RKmesos1 = XMesos1 /2

Kmesos1 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerMesos1,

ZMesos1)

Dim Kmesos2 As Acad3DSolid

Dim RKmesos2 As Double

RKmesos2 = XMesos2 / 2

Kmesos2 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerMesos2,
ZMesos?2)

Avtopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxiakn epyaocia tou Kanapéin Anpntptou
Tunpa Autopatiopot T.E.L. Mewpatd
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Dim Kparamesos1 As Acad3DSolid

Dim RKparamesos1 As Double

RKparamesos1 = XParamesos1 /2

Kparamesos1 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerParamesos 1,

RKparamesos1, ZParamesos1)

Dim Kparamesos2 As Acad3DSolid

Dim RKparamesos2 As Double

RKparamesos2 = XParamesos2 / 2

Kparamesos2 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerParamesos2,

RKparamesos2, ZParamesos2)

Dim Kmikros1 As Acad3DSolid

Dim RKmikros1 As Double

RKmikros1 = XMikros1 /2

Kmikros1 = acadDoc.ModelSpace. AddCylinder(centerMikros1, RKmikros1,

ZMikros1)

Dim Kmikros2 As Acad3DSolid

Dim RKmikros2 As Double

RKmikros2 = XMikros2 / 2 :
Kmikros2 = acadDoc.ModelSpace.AddCylinder(centerMikros2, RKmikros2,

ZMikros?2)

Téhog Cwypagilw Ta TeAIKAG avTikeiyeva kar ofrivw Ta avrikeipeva kuhivdpoug kai
KUBoUG.
'ORIZO KAl ZOGRAFIZO TA TELIKA ANTIKEIMENA thexxx

'ta zografizo
'svino kiklous kai kubous

thebratsoObj = bratsoObj.CheckInterference(Kbratso, True)
bratsoObj.Delete()
Kbratso.Delete()

Autopatiopoc tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megal6
Mruylakn epyaoia tou Karapén Anuritpiou
Tunua Avtopatiopou T.E.L Mewpatd



thepalamiObj = palamiObj.CheckInterference(Kpalami, True)

palamiObj.Delete()
Kpalami.Delete()

theantixeiras 10bj = antixeiras 10bj.CheckInterference(Kantixeiras1, True)

antixeiras10bj.Delete()
Kantixeiras1.Delete()

theantixeiras20bj = antixeiras20bj.CheckInterference(Kantixeiras2, True)

antixeiras20bj.Delete()
Kantixeiras2.Delete()

thedeiktis10bj = deiktis 10bj.CheckInterference(Kdeiktis1, True)

deiktis10bj.Delete()
Kdeiktis 1.Delete()

thedeiktis20bj = deiktis20bj.CheckInterference(Kdeiktis2, True)

deiktis20bj.Delete()
Kdeiktis2.Delete()

themesos10bj = mesos10bj.Checkinterference(Kmesos1, True)

mesos10bj.Delete()
Kmesos1.Delete()

themesos20bj = mesos20bj.Checkinterference(Kmesos2, True)

mesos20bj.Delete()
Kmesos2.Delete()

theparamesos 10bj = paramesos 10bj.Checklnterference(Kparamesos1, True)

paramesos10bj.Delete()
Kparamesos1.Delete()

theparamesos20bj = paramesos20bj.ChecklInterference(Kparamesos2, True)

paramesos20bj.Delete()
Kparamesos2.Delete()
Autopatiopég tov AutoCAD pe Tt visual basic kat tov at megalb

Mruxiakn epyacia tou KamapéAn Anpritplou
Tunpa Avtopartiopot T.E.L. Nepoand
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themikros10bj = mikros10bj

j.CheckInterfi mi
e skl erence(Kmikros1, True)
Kmikros1.Delete()

themikros20bj = mikros20bj.CheckInterference(Kmikros2, True)

mikros20bj.Delete()
Kmikros2.Delete()

Kdvw evnuépwan aTo QVTIKEIMEVO TNG € :

pappoyng ka : ¢

ano update sto autocad YNG Kai To Xepl oxnuari¢eral oto autocad
acadapp.Update()

4.4) H 5e0TEPN EVOTNTA TNG @6ppac ¢ visual basic.

TEPN EVOTNTA yivovTal oI TIEPIOTPOPES TWV PEPWV TO .
; . . U : ;
Jisual basic O€ XPNOIHOTIOIEI HOIPEG OTNV TTEPIOTP el e CTETF;:’C:; GMTro Ta koupmid. H
koupTTioU YIVETOl 1] TEPIOTPOPH Tou EMBUUNTOU HEPOUG TOU XEPIOU Kal ' 2 TO‘WGTHUG TOU
0 KQAIKAS THE AEYTEPHZ ENOTHTAZ 1A 5 poipeg

sTn OEU

Oa doupe €va KoupTri T KAVEl Kal gival EUKOAO va i
KATaAGBOUPE TI KO
Kdvouv Kal Ta

ytroAoITTa.
Ortav Kkaver O xpriotng KAIK OTO koupTtri btnagkonasz €0
z . . Z €UKOAa '
kaTAAGBOUHE TTWC KAVE! TTEPIOTPOPT) OTOV aykwva( apa Kal oTo UTTOA ”WODQUUE va
sEova Z OITTO X€pI) OTOV

AutoCAD HE TN visual basic kat tov at megal6
tou Karap€eAn Anuntplou
o0 T.E.I. Netpaud

AUTOHATIOHOG TOV
frutakn YOO
TpApa Autopatidit
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Private Sub btnagkonasz_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnagkonasz.Click

Y1a oxoAa avaq?épw TTOIEG YPAHMES KAl TTIa QVTIKEIPEVA Ba TTEPIOTPEWPW.
lineYpalami.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYdeiktis1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYmesos2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYmesos1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYparamesos2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYparamesos1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYmikros1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYmikros2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)

lineZantixeiras1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875%#)

Ag Tdpoupe TapAdelyHa TNV Trapakdtw evioAr. Mo va KAVOUPE TEPIOTPO®H OTO
avrikeipevo thebratsoObj TpéTer apxikd va ToUpe mia 1B16TNTA TOU QVTIKEIPEVOU QUTOU
Ba xpnoipoTroinooupe. Epeig xpnoiyomoiotpe £5w tv 1816TTa Rotate3d, émeita pETEl
va dNAWOOUYE TN Ypapur Tavw atnv otroia Ba kavoupe T epioTpoer. H BIBAI0BAKN
TTOU XPNOIHOTTOIOUNE OTNV EPYATia aUTH yia va yivel n wepioTpo®r de SnAwveral euBeia
aMAd BU0 onueEia Ta oTToia TPOPavIG aTreikovifouv pia eubeia. EBW XpnoipotolBnke n
apxn kai 1o T€Aog TG eubeiag lineZxeri Tou opicaue oto decleration. TéAo¢ dNAWVOULE

réoa akTivia Ba yivel n TEPIOTPOPT).

thebratsoObj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
thepalamiObj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
theantixeiras10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875%#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
themesos10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
themesos20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
theparamesos 10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
theparamesos20bj. Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
themikros10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)
themikros20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, 0.0875#)

'kano update

Autopatiop6g tou AutoCAD pe t visual basic kat tov at megal6
Mruytaxn epyaoia tou KamapéAn Anpitplou
Turipa Autopatiopou T.EL MNepaid
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acadapp.Update()

End Sub

Z€ aUTO TO KOUWTTI YIVETE TTEPIOTPOP TTAAI TOU aykwva aAAd otov déova Y
Private Sub btnAgkonasy Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles btnAgkonasy.Click

lineYxeri.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineZxeri.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYpalami.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875%#)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYdeiktis1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875%#)
lineYmesos2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYmesos1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYparamesos2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYparamesos1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYmikros1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineYmikros2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)

lineZantixeiras1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)

thebratsoObj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
thepalamiObj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875%#)
theantixeiras 10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
themesos10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
themesos20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
theparamesos10bj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
theparamesos20bj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
themikros10bj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)
themikros20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, 0.0875#)

acadapp.Update()

Autopartiopog tov AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruyiakn epyacia tou KamapeAn Anpitplou

Tunpa Auvtopartiopov T.E.I Nepad T DU R
BIBAIOOHKH i
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End Sub

rivate Sub btnPalami CHCK(B
P yVaI sender As S m i
yste .ObjeCt B
i yVaI e As

System.EventArgs) Handles btnPalami.Click
IineraIami.RotateSD(IineY alami Poi
P lami.StartPoint Iinera ami Poin 7
1 - 5#)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineY i i
palami.StartPoint, lineY i
: - : . ' palami.E ‘
:!nezde:ktm2 .RotateSD(lllneralam|.StartPoint. IineraIam: E:ggomt, e
IEne\/mesos .RotateSD(l!neraIami.StartPoint, tineraIami. Endpm'nt' i
ineYmesos1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, Iineralami'EndPg!n:' 3'887'5#)
: int, 0.0875#)

lineYparamesos2 Rotate3D(lineYpalami

: ami. ' :

0.0875#) palsnl. Staritcint, lineYpalami.EndPoint
lineYparamesos 1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint .

0.08754) : lineYpalami.EndPoint,

lineYmikros1.Rotate3D(lineY i i
i | palami.StartPoint, lineY i
- : ] a i
IlnerlkrOSZ.RotateBD(IlneralamI.StartPoint, Iinnga:zm:E:gﬁomtl et
. oint, 0.0875#)

lineZantixeiras1 Rotate3D(lineYpalami.S '
; i .StartPoint, lin : :
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint |in2¥§2:2$:‘gngiomt, 0.0875#)

' : .EndPoint, 0.0875%#)

thepalamiObj.Rotate3D(|ineraIami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, 0.0
- int, 0.0875#)

theantixeiras 10bj. Rotate3D(lineYpalami.S i
0.0875#) StartPoint, lineYpalami.EndPoint
theantixeirasZObj.RotateSD(Iineralami.StartPoint i
0.0875#) ; lineYpalami.EndPoint,

redeiktis 10bj. Rotate3D(lineYpalami StartPoint, l '

e : : oint, lineY ' :

thedelktISZObj'.RotateBD(li-neralami.StartPoint, IineYE:::::‘EEgEOfnt, 0.0875#)

s0s10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, IineraIamil End Pcc);i'r]mtt' ?)%88;55#)
. A 4 #)

theme .
e o (nepalami. i, | IneYpalamEndeol
0.0875#) | _ . ' lineYpalami.EndPoint,
& ;gzgnaramesosmbj.Rotate3D(I|neralami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint
mikros10bj.Rotat 3D(li - -
i e e o e
. 81§ )

acadapp.Update()

End Sub

ouv AutoCAD HETN visual basic kattov at megalb

,o.uropauouéc T
{a Tou Kamap€An AnunTpLou

frruxiak €pYaO
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Private  Sub btnMikros1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles btnMikros1.Click
lineYmikros 1.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, 0.0875)

lineYmikros2.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, 0.0875)
themikros 10bj.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, 0.0875)
themikros20bj.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, 0.0875)

acadapp.Update()

End Sub
Private Sub btnMikros2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles btnMikros2.Click
lineYmikros2.Rotate3D(lineYmikros2.StartPoint, lineYmikros2.EndPoint, 0.0875#)

themikros20bj.Rotate3D(lineYmikros2.StartPoint, lineYmikros2.EndPoint,
0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub btnParamesos1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnParamesos1.Click
lineYparamesos1.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, 0.0875%#)
lineYparamesos2.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos 1.EndPoint, 0.0875#)
theparamesos 10bj.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,

lineYparamesos1.EndPoint, 0.0875#)
theparamesos20bj.Rotate3D(lineY paramesos1.StartPoint,

lineYparamesos1.EndPoint, 0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub btnMesos1 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnMesos1.Click

Autopatiopég tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxiakn epyacia tou KanapéAn Anpntplou
Tunpa Avtopatiopot T.E.I Newpoud
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lineYmesos1.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint, 0.0875%#)
lineYmesos2.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos 1.EndPoint, 0.0875#)

themesos10bj.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,
0.0875#)

themesos20bj.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,
0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub btnMesos2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnMesos2.Click

lineYmesos2.Rotate3D(lineYmesos2.StartPoint, lineYmesos2.EndPoint, 0.0875#)

themesos20bj.Rotate3D(lineYmesos2.StartPoint, lineYmesos2.EndPoint,
0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub btnDeiktis1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnDeiktis1.Click
lineYdeiktis1.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint, 0.0875#)
lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint, 0.0875#)

thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint, 0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYdeiktis 1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint, 0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub btnDeiktis2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnDeiktis2.Click
lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYdeiktis2.StartPoint, lineYdeiktis2.EndPoint, 0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYdeiktis2.StartPoint, lineYdeiktis2.EndPoint, 0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub
AuTopaTIOHOG Tou AutoCAD e tn visual basic kot tov at megal6

Mruxlakn epyacia tou Karapén Anprtplou
Tuipa Avtopatiopov T.E.L Mewpaid
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Private Sub btnAntixeiras1 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnAntixeiras 1plin.Click

lineZantixeiras1.Rotate3D(lineZantixeiras 1.StartPoint, lineZantixeiras1.EndPoint,

0.0875#)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint,  lineZantixeiras1.EndPoint,

0.0875#)

theantixeiras 10bj.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint, lineZantixeiras1.EndPoint,

0.0875#)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint, lineZantixeiras1.EndPoint,

0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub btnAntixeiras2 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnAntixeiras2plin.Click

lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZantixeiras2.StartPoint,  lineZantixeiras2.EndPoint,
0.0875#) '

theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZantixeiras2.StartPoint, lineZantixeiras2.EndPoint,
0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub btnParamesos2 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnParamesos2.Click

lineYparamesos2.Rotate3D(lineYparamesos2.StartPoint,

lineYparamesos2.EndPoint, 0.0875)
theparamesos20bj.Rotate3D(lineYparamesos2.StartPoint,

lineYparamesos2.EndPoint, 0.0875)

acadapp.Update()
End Sub

AUTOROTIONOG TOou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxiakn epyaocia tou KarmapéAn Anpitplou
TuApa Autopatiopon T.E.IL Metpaid
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Private Sub Button1_Click_1(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnAgkonasZplin.Click
lineZxeri.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYpalami.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYdeiktis1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmesos2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmesos1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYparamesos2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0. 0875#)
lineYparamesos1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmikros1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmikros2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)

lineZantixeiras1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)

thebratsoObj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
thepalamiObj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
theantixeiras10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
themesos10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
themesos20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
theparamesos 10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
theparamesos20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
themikros10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)
themikros20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, -0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button11_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnAntixeiras1.Click

lineZantixeiras 1.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint, lineZantixeiras1.EndPoint, -

0.0875#)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint, lineZantixeiras1.EndPoint, -

0.0875#)

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kot tov at megal6
Mruxiakn epyacia tou Kamapéhn Anpitplou

TuApa Autopartiopot T.E.L Nepaid
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theantixeiras10bj.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint, lineZantixeiras1.EndPoint,
-0.0875#)

theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint, lineZantixeiras1.EndPoint,
-0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button12_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnAntixeiras2.Click

lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZantixeiras2.StartPoint, lineZantixeiras2.EndPoint, -
0.0875#)

theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZantixeiras2.StartPoint, lineZantixeiras2.EndPoint,
-0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button7_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnMikros2plin.Click

lineYmikros2.Rotate3D(lineYmikros2.StartPoint, lineYmikros2.EndPoint, -0.0875#)

themikros20bj.Rotate3D(lineYmikros2.StartPoint, lineYmikros2.EndPoint, -
0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button4_Click(Byval sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnParamesos2plin.Click
lineYparamesos2.Rotate3D(lineYparamesos2.StartPoint,
lineYparamesos2.EndPoint, -0.0875)
theparamesos20bj.Rotate3D(lineYparamesos2.StartPoint,
lineYparamesos2.EndPoint, -0.0875)

acadapp.Update()
End Sub
Autopatiopdg tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megal6
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Private Sub Button5_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnMesos2plin.Click
lineYmesos2.Rotate3D(lineYmesos2.StartPoint, lineYmesos2.EndPoint, -0.0875#)
themesos20bj.Rotate3D(lineYmesos2.StartPoint, lineYmesos2.EndPoint, -
0.0875#)
acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button6 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnDeiktis2plin.Click
lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYdeiktis2.StartPoint, lineYdeiktis2.EndPoint, -0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYdeiktis2.StartPoint, lineYdeiktis2.EndPoint, -
0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button13 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnMikros1plin.Click

lineYmikros 1.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, -0.0875)
lineYmikros2.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, -0.0875)

themikros10bj.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, -0.0875)
themikros20bj.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint, -0.0875)

acadapp.Update()
End Sub

Private  Sub Button8_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnParamesos1plin.Click
lineYparamesos1.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, -0.0875#)
lineYparamesos2.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, -0.0875#)

theparamesos 10bj.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, -0.0875#)
AUTOPOTIONOC Tou AutoCAD pe tn visual basic ko tov at megal6
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theparamesos20bj.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, -0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button9 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnMesos1plin.Click

lineYmesos1.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint, -0.0875#)
lineYmesos2.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint, -0.0875#)

themesos10bj.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,

0.0875#)
themesos20bj.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,

0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button10_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles btnDeiktis 1plin.Click
lineYdeiktis1.Rotate3D(lineYdeiktis 1.StartPoint, lineYdeiktis 1.EndPoint, -0.0875#)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis 1.EndPoint, -0.0875#)

thedeiktis10bj.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint,

0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint,

0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles palamiplin.Click

lineYpalami.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic ko tov at megal6
Nruytakn epyacia tou KanapéAn Anpritplou
Tunpa Auvtopatiopou T.E.I. Metpatd
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lineYdeiktis1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
lineYmesos2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
lineYmesos 1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)

lineYparamesos2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -
0.0875#)

lineYparamesos1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -
0.0875#)

lineYmikros1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
lineYmikros2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)-

lineZantixeiras 1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineY palami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)

thepalamiObj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
theantixeiras10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -
0.0875%#)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -
0.0875#)
thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineY palami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
themesos10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
themesos20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
theparamesos 10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint,  lineYpalami.EndPoint, -
0.0875#) _
theparamesos20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint,  lineYpalami.EndPoint,
0.0875#)
themikros10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)
themikros20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, -0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btnAgkonasYplin.Click
lineYxeri.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineZxeri.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYpalami.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxiakn epyacia touv Karapén AnpRtplou
Tpnpa Autopatiopot T.EL Metpatd



lineYdeiktis1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmesos2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmesos1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYparamesos2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875%#)
lineYparamesos1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmikros1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineYmikros2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)

lineZantixeiras1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)

thebratsoObj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
thepalamiObj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
theantixeiras 10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
themesos10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
themesos20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
theparamesos 10bj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
theparamesos20bj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
themikros10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)
themikros20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, -0.0875#)

acadapp.Update()
End Sub

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
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Mia amropia 1rou iowg dnuioupynBei sivar yiari TTPETTEI va KAVOUPE TTEPIOTPOPN KAl OTIG
YPQUUEG 1) akOun yiaTi va dNUIOUPYACOUKE TIG YPAMMES Kai va pn dnAwooupe ameuBeiag
3 onueia (x,w,Z dnAadn). EGv yivotav auto, TOTE Ta TTavw HEPN Tou XEpIou Ba ékavav
TEPIOTPOPN O€ onueia ota otroia O¢ Ba ETTPETTE.

Ma Tapadeypa Ba KAVOUE pia TIEPIOTPOPH BUO QVTIKEILEVWY TO £va TTAVW OTO GAAO HE
OTaBepd onpeia Kal Pe KIVOUPEVA va DOUNE TIG DIAPOPEC.

A) TIEPIOTPOPN HE OTABEPG ONUEIA 1) YPAUHES

onpeln oTa onol kdvw
onpela ora onola MEPOTPOPH HoVO T0
Kivi EPLOTPOGT KoL 'WWIHE pog
T 2 aviikelpEve

onjein ota onola
Kévi nEpLoTpod ket
a2 avikeipsva

BV Kavi NEPOTPOdN KoL Twy 2
OVTIKELE VIOV Ywpln va
epuoTpétd T ypappds

OMHELD OTQ ONOL KAV
NEPOTPOdA pivo to
AV HEPOG

Otmrwg BAETTOUPE Kal OTO OXRUA, €AV ViVEI TIEPIOTPOPN KaI Twv BUO AVTIKEINEVWY OTA
MTTAE onueia kal Sev kivnBolv Ta TPACIVA, WETA OTN TIEPIOTPOPH HOVO TOU TTAvw
QVTIKEINEVOU OTN TTAVW YPAWUT EXOUME AUTA Ta N EMOUPNTA amoTeAEopaTA

B) mepioTpo@r) pe Kivoupeva onpeia i

YPOpPEG

EGW edv mepioTpéwoupe Kal Ta 500 avTIKEIPEVA, Ba TIEPIOTPEWOURE Kal T TTAVW YPAUHN
N Ta Tpdoiva onueia kal oTn CUVEXEIa KAVOVTAG TIEPIOTROPH TOU TTAVW AVTIKEILEVOU OTA
mpdoiva onugia n mepioTpo@r| Ba sival emBuunTr. " auté 10 AGYO N TTEPICTPOPT TWV
YPOAUMWY padi Ye Ta QVTIKEIMEVA KPIVETAI QTTapaiThTn.

Autopatiopog tou AutoCAD pe T visual basic kat tov at megal6
Mruytaxn epyacia tov Kamapén AnpAtplou
Tunpa Autopatiopou T.E.L Nelpand
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4.5 H Tpitn gvotnTa 1ng @6puag 1ng visual basic

H Tpitn evotnta NG  @Opuag oxeTiCeTal YE TNV OEIPIAKH ETTIKOIVWVia TNG visual basic pe
Tov AT mega16. Edw mapouaidlovral, ToAAG text boxes Ta omoia o XpHoTNG MITOPEI
va OIaKpiVEl TIG TIMEG TNG OEIpIakiG Kal TIG aAAayég Toug. ETriong Ba dnuioupyrjooupE
Kail évav xpovioTr). O XpovIOTHS EVEPYOTTOIEITAI, MOMIC ETTIAEEOUE TNV EVEPYOTTOINGN TNG
OEIPIAKNG ETTIKOIVWVIAG KAl OTTOTE EKTTVEEI TOTE YIVETAI N ETTIKOIVWVIA, N ETTEEEPYQTia TWV
WPNPIAKWY TIHWV TwV avaloylikwyv Bupwv KaBwe kal ol TTEPIoTPoPEG aTto Xépl. O
XPOVIOTAG ekTTVEEl KABE 50 msec- dnAadn, kaBe 0.05 deutepOAeTTTa Kal 1o XpOvo TTou
BEAel o pikpoeAeykTic va diaBdoel kal va oTeidel TIG TIHES aTOv UTTOAOYIOTH Yyivovral 8
TEPIOTPOPEG OTIG DEKATPEIG KAEIDWOEIG TOU XEPIOU.TTEPITTPOPEG ATTO TA TTOTEVOIOHUETPA
OTIG TTAvw KAEIBWOEIC TwV OaKTUAWY Og yivovTtal ETTEIDN T TTOTEVOIOPETPA Eival HOAIG
OKTW.

[a 1o @IATpdpIopa TwY avaAoyIKWV TIHWY TWV TTOTEVOIOPETPWY XPNOIHOTTOINBNKE £va
@PiATpo pEoou Gpou ( agol TPWTA QUOIKG Ol TIMEC Eyivav TpwTa Yn@iakeég). H
ouvdpTnan PETAQOPAS Tou PIATpOU Eival

G(z)=§ +§ ATO TN ouvdpTnon PETAPOPAS Tou QiATpou kataAaBaivoupe, TTwg pia

- TIUA TG o€IpIakig B0pag abpoioTnKe WE TNV aKPIBWS TTponyoupevn kai diaipEéBnkav e
10 U0 (BnAadn péow 6po). Me autd To TPOTTO BEATILWONKE KATA TTOAU N OUUTIEPIPOPA
TWV TTEPICTPOPWY TOU XEPIOU EIBIKA OTAV 0 Xpdvog BeiyparoAnwiag Twy Tipwv ( dnAadn
0 XPOVIOTAG) gival pIKPOC.

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalb
Mruxiakn epyaocia tou KanapéAn Anuntplouv
TuApa Avtopatiopou T.E.L Nelpoud
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Simple FIR Lowpass yln]
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ZT0 TTapaTmdvw oXHua TapaTnpeital 1o @Aaopa TAAToug Tou QiATpou, Kabuwg Kai
TOV TTOAO TOU OTO TTEDIO TS CUXVOTNTAC KA TNV XPOVIKI TOU ATTOKPIOT).

2.3.5.2 O kwdIKkag Tng TPITNG EVOTHTAC

H Aoyikry Tou Koppatiol Tou kWdika Tou dIAPRAlEl TIC OEIPIAKES TIUEG Kal KAVEL TIG
TTEPIOTPOPES OTO XEPI Eival N €EAC.

APXH:
e ANAIMOAOTIYPIZE TA BIT MOFILTER KAI RANGLEBIT

e OINTPAPIZMENH
TIMH=MH ZEIPIAKHE MA MOFILTER=1+TIMH ZEIPIAKHZ A MOFILTER=0
2

e MAPOYSIAZH GIATPAPIEMENQN TIMON
» AIABAZMA KAI TTAPOYZIAZH TIMQN ZEIPIAKHZ

AuTtopaTiopog Tou AutoCAD pe T visual basic kou tov at megal6
Mruxtakn epyacia tou KarapéAn Anpitplou
Tunpa Avtopatiopot T.E.I. Mewpoud
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EAN TO MOFILTER=0 AMNOGHKEYZE TIZ TIMEZ ZEIPHAKHZ 2TO

FTIMH
EAN TO MOFILTER=1 AMOOHKEYZE TIZ TIMEEZ ZEIPIAKHI XTO

TTIMH
EAN TO RANGLEBIT=1 TO TRANGLE=FREADSERIAL( 10 trangle givai n

ywvia orav 1o ranglebit gival 1 kai n freadserial gival n @IAtpapiopévn Tipn
NG OEIPIaKG BUpag)

EAN TO RANGLEBIT=0 TO FRANGLE =FREADSERIAL KAI KANE TIZ
MNEPIZTPO®EL ME BAZH TIZ METABAHTEZ RANGLEX(X=1,2,3,4 KAT)

o RANGLE=(FRANGLE-TRANGLE)* 0.01745

e [IHFAINE ZTHN APXH

Ze auri TNV evotnta Ba avaAuBei o kWIKAG, akpIBWG OTTWS Kal OTIG TTPONYOUHEVES
dnAadr) pe kokkiva ypappara. EmimAéov, péoa oo kwdika Ba TEPIYPAPE TI KAVOUV Ta

KOMMATIA.

O kwdikag
To TapakdTw KoppdT Tou kWwdika avagépetal otnv emAoyr) Tou CheckBox.

Private Sub CheckBox1 CheckedChanged(ByVal sender As System.Object, ByVal e
As System.EventArgs) Handles checkSeiriaki.CheckedChanged
If checkSeiriaki.Checked Then
Timer.Enabled = True
sp1.0pen()

Else
Timer.Enabled = False

sp1.Close()

End If

End Sub
Y70 TTapaTdvw KopudT Tou Kwdika £dv “kAikdpoupe” To check box T0TE avoiyoupe Tn

OEIPIaKN ETTIKOIVWVIQ KQI EVEPYOTTOIOUHE TO XPOVIKO, EVW QVTIBETA EAV “EEKAIKAPOUNE” TO
check box KAEiVOupE TN OEIPIAKT] ETTIKOIVWVIA KOl ATTEVEPYOTTOIOUHE TOV XPOVIOTH.

Avtopatiopoc tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruytakn epyaocic tou Karapéhn Anpritplou
Tunpo Avtopatiopod T.E.I. Newpaid
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To mapakdTw Koppdr Tou Kwdika EVEPYOTTOIEITAI, OTAV EKTIVEUOEI O XpovioThg. Meta
atmd BOKIPEG O XPOVOG EKTIVONG Tou Xpovikou emAExBnke ota 50 msec, aAAd |, edv
aAAa€oupe 1o Xpovo o€ 1 1) 2 DEUTEPOAETTTA Ba KaTtavorooupe KAAUTEPQ TN AelToupyia
TOU QIATPOU Kai YEVIKOTEPA OAOU TOU KWOIKA.

Private Sub Timer Tick(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles Timer.Tick

e autd To onueio avarrodoyupilw 0o bit Ta bit auta civa ta MOfilter kar RangleBit .-
‘Omwg Ba TraparnpnBei kar Tapakdrw autd kavouv Ta £€1¢: To MOfilter, otav eivar 0
amoBnkevel TIG TIMEG TNG OEIplakns BUpag kai 6tav gival 1 1o idlo. Ta mwpoobETel Kal T0
arrotéAecpa 1o dlaipei pe 1o dUO Kal Taipvoupe €101 To péoo 6po. ZTo Ranglebit Twpa
orav eival 0 amoBnkevel TN QIATpapIoPEVN TIUN Kal otav gival 1 amoBnkever TAAI TN
@IATpapiopévn TiMR Bpiokel TN Olagopd TOoug Kai €101 uTTOAoyifoupe TR ywvid
TEPIOTPOPHG TWV KAEIBWOIEWYV TOU XEPIOU. TEAOG KAVOUWE TIG TIEPICTPOWYESG OTO XEPI.

'tooglaro ta bit
MOfilter = Not MOfilter
RangleBit = Not RangleBit

'vlepo th timh tou
txtbit. Text = MOfilter
Edw eival o1 giATpapiopéveg TIpEG TTou Trapouaidlovral ota text boxes.

'oi telikes fitrarismenes times
FreadSerial1 = (Ttimi1 + Ftimi1) / 2
FreadSerial2 = (Ttimi2 + Ftimi2) / 2
FreadSerial3 = (Ttimi3 + Ftimi3) / 2
FreadSerial4 = (Ttimi4 + Ftimi4) / 2
FreadSerial5 = (Ttimi5 + Ftimi5) / 2
FreadSerial6 = (Ttimi6 + Ftimi6) / 2
FreadSerial7 = (Ttimi7 + Ftimi7) / 2
FreadSerial8 = (Ttimi8 + Ftimi8) / 2
'oi telikes fitrarismenes times parousiazontai
txtFadcO.Text = FreadSerial1
txtFadc1.Text = FreadSerial2
txtFadc2.Text = FreadSerial3
txtFadc3.Text = FreadSerial4
txtFadc4.Text = FreadSerial5

Autopamopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6

Mruytaxn epyacica Tou KamapéAn AqpAtplou
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txtFadc5.Text = FreadSerial6
txtFadc6.Text = FreadSerial7
txtFadc7.Text = FreadSerial8

To TTapaKATW ONEIO TOU KWOIKA Eival TO KOPUATI TTOU i
OTng PTTOPOUHE Vo doupe apxikd Ypd(POUppg . apflg:;m::;vzvii;n n{\aKsTu
?EAoups va ﬁlaFaoouus (oTéAvoupe otn mAakéral,2,3 KA TTAVT YIKNG Gupaci Tou
ETTEITO(_ n TAakETa Ba pag EMOTPEWE pia TipA aun G"OBHKEUETG OE XAPAKTAPEG).
readseiralx(x=1,2,3,4 KATT) Kai €701 YiveTal n €TMKOIVWVIa Tou U::D:;3I\; Hammmﬁ
™ ME TOV

atmegal6
'gia thn diavaso thn adcO apo th seireiaki

sp1.Write("1")

readSerial1 = sp1.ReadChar

'gia thn adc1
sp1 Write("2")
readSerial2 = sp1.ReadChar

'gia thn adc2
sp1.Write("3")
readSerial3 = sp1 .ReadChar

'gia thn adc3

sp1.Write("4")
readSerial4 = sp1 .ReadChar

'gia thn adc4

sp1 Write("5")
readSeriald = sp1.ReadChar

'gia thn adcd
sp1 Write("6")
ou AutoCAD HETN visual basic kaitov at megalé

a tou KamapeAn AnunTpLou
o T.E.L. Nepaud

AUTOHATIOHOG T
Mruxtakn gpyaot
Tunua AUTOHATIOHO
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readSerial6 = sp1.ReadChar

'gia thn adc6
sp1.Write("7")
readSerial7 = sp1.ReadChar

'gia thn adc7

sp1.Write("8") ’

readSerial8 = sp1.ReadChar

E( TTapoucidovTal ol TIWEG TNG CEIPIAKAG APIATPAPIOTES

txtB0.Text = readSerial 1

txtB1.Text = readSerial2

txtB2.Text = readSerial3

txtB3.Text = readSerial4

txtB4.Text = readSerial5

txtB5.Text = readSerial6

txtB6.Text = readSerial7

txtB7.Text = readSerial8
EdW YI'VETCII'I] Siadikaoia TTou avagaipeTal apamavw, dnAadn n karayypagn Twv TING
NG OEIPIKNG Yia TN XPOVIKI) OTIypr} ™" KAl TN XPOVIKI OTIYUR K 1 HE M0 aTTAd AO v
MOfilter=0 kai MOfilter=1 e

If MOfilter = True Then

Ttimi1 = readSerial1
Ttimi2 = readSerial2
Ttimi3 = readSerial3
Ttimi4 = readSerial4
Ttimi5 = readSeriald
Ttimi6 = readSerialé
Ttimi7 = readSerial7
Ttimi8 = readSerial8

End If
If MOfilter = False Then

Ftimi1 = readSeriall
Ftimi2 = readSerial2
Ftimi3 = readSerial3
Ftimi4 = readSerial4
Ftimib = readSerial5

Aurouaﬂouéc tou AutoCAD HE TN visual basic kattov at megal6
Mruytakn gpyaoia Tou KanapéAn AnpuAtptou
Tunpa Avtopatiopov T.EI. Nepatd
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Ftimi6 = readSerial6
Ftimi7 = readSerial7
Ftimi8 = readSerial8

End If
E& utroAoyileTal N ywvia TEPIOTPOPNG TwV KAEIBWOEWV

If

RangleBit = True Then

TRangle1 = FreadSerial1
TRangle2 = FreadSerial2
TRangle3 = FreadSerial3
TRangle4 = FreadSerial4
TRangle5 = FreadSerial5
TRangle6 = FreadSerial6
TRangle7 = FreadSerial7
TRangle8 = FreadSerial8

End If

If

Edw 1T
TPOOTH

Avtoputmpéq tou Aut
[TruioKn EpYaoia Tou
TuApa AUTOPOTIOHO

RangleBit = False Then

FRangle1 = FreadSerial1

FRangle2 = FreadSerial2

FRangle3 = FreadSerial3

FRangle4 = FreadSerial4

FRangle5 = FreadSerial5

FRangle6 = FreadSerial6

FRangle7 = FreadSerial7

FRangle8 = FreadSerial8 .

apouaiagovral o mepIoTPOPEG aAAG o1 TipEG Rangle eival amo tn mponyoupevn
¢\aon Tou Kwdika ot Tpitn gvotnTa
lineYxeri.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
lineZxeri.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
|ineraIami.RotateSD(Iinereri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)

ineYdeiktis2.Rotate3D (lineYxeri.StartPoint, lineYxeri EndPoint, Rangle )
lineYdeiktis 1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
lineYmesos2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
Iineresos‘I.RotateSD(Iinereri.StartPoint. lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
IineraramesosZ.RotateSD(Iinereri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
lineYparamesos ‘Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
Iinerikros1.RotateSD(Iinereri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
Iinerikros2.R0tateSD(Iinereri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)

oCAD e tn visual basic katTov at megal6
KarapéAn AnpAtpLov
O T.E.l Metpad
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lineZantixeiras 1.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)

thebratsoObj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
thepalamiObj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
theantixeiras10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
themesos10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
themesos20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
theparamesos10bj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
theparamesos20bj.Rotate3D(lineY xeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
themikros10bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
themikros20bj.Rotate3D(lineYxeri.StartPoint, lineYxeri.EndPoint, Rangle1)
lineYpalami.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
lineYdeiktis1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangleb)
lineYmesos2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
lineYmesos1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
lineYparamesos2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
lineYparamesos1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
lineYmikros1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
lineYmikros2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
lineZantixeiras 1.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri. EndPoint, Rangle6)
lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)

thebratsoObj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
thepalamiObj.RotateSD(Iinereri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)

_ theantixeiras10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineZxeri. StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
thedeiktis20bj. Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
themesos10bj.Rotate3D(lineZxeri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
themesos20bj.Rotate3D(linereri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
theparamesos10bj.Rotate3D(Iinereri.StartPoint. lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
theparameSOSZObj.Rotate3D(Iinereri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
themikros10bj.RotateSD(Iinereri.StarlPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)
themikrosZObj.Rotate3D(Iinereri.StartPoint, lineZxeri.EndPoint, Rangle6)

AUTOHOTLOROG TOV AutoCAD pe tn visual basic kattov at megalé

Mruytakn gpyaoia Tov Karapéhn Anuntplou
TpARA Avtopatiopov T.E.L MNetpata
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lineYpalami.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)
lineYdeiktis1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)
lineYmesos2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)
lineYmesos1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)

lineYparamesos2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3) : -

lineYparamesos1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

lineYmikros1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)
lineYmikros2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)

lineZantixeiras1.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

lineZantixeiras2.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

thepalamiObj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint, Rangle3)

theantixeiras10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

theantixeiras20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

thedeiktis 10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

themesos10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

themesos20bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

theparamesos 10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

theparamesos20bj.Rotate3D(lineY palami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

themikros 10bj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

themikros2Obj.Rotate3D(lineYpalami.StartPoint, lineYpalami.EndPoint,
Rangle3)

Auvtopatiopog tou AutoCAD pe Tn visual basic kot tov at megal6
Nruywakn epyaoia tou Kanapéhn Anpitplou
Tunpa Autopatiopot T.E.L Nepoud
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lineZantixeiras1.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint,
lineZantixeiras1.EndPoint, -Rangle4)

lineZantixeiras2.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint,
lineZantixeiras1.EndPoint, -Rangle4)

theantixeiras10bj.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint,
lineZantixeiras1.EndPoint, -Rangle4)

theantixeiras20bj.Rotate3D(lineZantixeiras1.StartPoint,
lineZantixeiras1.EndPoint, -Rangle4) :

lineYdeiktis1.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint,

Rangle5)

lineYdeiktis2.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint,
Rangleb5)

thedeiktis10bj.Rotate3D(lineYdeiktis 1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint,
Rangleb)

thedeiktis20bj.Rotate3D(lineYdeiktis1.StartPoint, lineYdeiktis1.EndPoint,
Rangle5)

lineYmesos1.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,
Rangle2)

lineYmesos2.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,
Rangle2) '

themesos 10bj.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,
Rangle2)

themesos20bj.Rotate3D(lineYmesos1.StartPoint, lineYmesos1.EndPoint,
Rangle2)

lineYparamesos1.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, Rangle?)

lineYparamesos2.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, Rangle7)

theparamesos10bj.Rotate3D(lineYparamesos1.StartPoint,
lineYparamesos1.EndPoint, Rangle7)

theparamesos20bj.Rotate3D(lineY paramesos1.StartPoint,
lineYparamesos 1.EndPoint, Rangle7)

lineYmikros1.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint,
Rangle8)

Autopatiopdg tou AutoCAD e tn visual basic kot tov at megal6
fruxiakn epyaocia tou KamapéAn Anpitpou
Tunua Autopatiopou T.E.1 Newpoud
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lineYmikros2.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint,
Rangle8)

themikros10bj.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint,
Rangle8)

themikros20bj.Rotate3D(lineYmikros1.StartPoint, lineYmikros1.EndPoint,
Rangle8)

'kano update
acadapp.Update()

End If

ESw umoloyiletar n teAikiy Tipr TG ywviag TMEPIOTPOPRG OTTWGS BAETTOUME OTO KWOIKA

BpiokeTe N Slagopd TNG ywviag kai PETATPETTETE OE aKTivIa.
'oi telikes times gia to rotate
Rangle1 = (TRangle1 - FRangle1) * 0.01745
Rangle2 = (TRangle2 - FRangle2) * 0.01745
Rangle3 = (TRangle3 - FRangle3) * 0.01745
Rangle4 = (TRangle4 - FRangle4) * 0.01745
Rangle5 = (TRangle5 - FRangle5) * 0.01745
Rangle6 = (TRangle6 - FRangle6) * 0.01745
Rangle7 = (TRangle7 - FRangle7) * 0.01745
Rangle8 = (TRangle8 - FRangle8) * 0.01745
‘o telikes times gia to rotate parousiazontai
txtbRangle1.Text = Rangle1
txtbRangle2. Text = Rangle2
txtbRangle3.Text = Rangle3
txtbRangle4.Text = Rangle4
txtbRangle5.Text = Rangle5
txtbRangle6.Text = Rangle6
txtbRangle7.Text = Rangle7
txtbRangle8.Text = Rangle8

End Sub

AutopaTiopog Tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalb
Nruywakn epyaoic tou KanapéAn Anpritplou
Tunpa Avtopatiopoo T.E.L Newpoud
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KegpdAaio 5

5.1) AvdAuon Tou KWKo TNn¢ visual basic yia 1o £.Z.A

1ZQIPADIZQ TO XEPI '

“: mﬁrmow | mikros2+ | [ paramesos2 | [ mesosze | [ deiis2s | [ anteras1+ | | antixeiras2+ | [ agkonas y+ | 1
| [Cokoosz | (paramescsz.| [ mosonz. | [ dokinz: | (antmatast | [[armeasz | ‘aghonas - |

| mkrosts | (paramesosl | [ mesoste | [ dektiste |[ polamis | [ agkonasze |

(it puaneet] "t st oo [ rns:

IZeipian] enowuviovia pe T nhakéta ) EWWM oeiplarg enruvwviag
|| Twegompakng  Dktpapiopeves uies  Tipes yia Rotate
adcl= FadcO= Rangle! Bt State
adcl= Fadc1= Rangle2
|| adc2= Fadc2= Rangle3
| ade3= Fadc3= Rangled
Rangle5
Rangle6
Rangle7
Rangle8

MatwvTag 1o KOUUTT £vapén To TTPOYPANA HOC HETAPEPE! OE Wit vEQ GOPHQ.
O kwdIKag TTou eVEPYOTTOIET TO KOUTT £ivan

Private Sub  btn_frm2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles btn_frm2.Click

FrmSensor.Show()

End Sub

End Class
Autopattopog tou AutoCAD e tn visual basic kot tov at megal6

Mruxlakn epyacia tov KarapéAn Anpntpiov
TuApa Autopatiopot T.E.1 Mepatd
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EGw eUkoAa kataAafaivoupe TTwg TO KOHUATI KWOIKA ep@avilel v @opua Tou
ZuoTtnparog ouAhoyrg Bedopévwy.

H véa @dpua mou Ba sugpaviarei givai

| '] Evaeptn/naion avadoywi; enovesvisviog
H avaloywai elooog oy emBu kisma poviba pétpnong

sl —

W Pk Tpapcuén avasey eioobog

| Hupopniaidpa M whpapanivn Tt P e Enduarh Tosk

O kwdikag ou Ba Tpégel e To TTOU avoigel N vEa GOpua Eival

'TODO: This line of code loads data into the 'Analog_inputDataSet.analog_input' table.

You can move, or remove it, as needed.
Me.Analog_inputTableAdapter.Fill(Me.Analog_inputDataSet.analog_input)

E0Ww 1o avmkeipevo Analog_inputTableAdapter yepier pe T1a Oedopéva amd 10
avrikeipevo Analog inputDataSet ou £xel OpIOTE ATTO TNV apxn va ival Ta avTIKEIPEVa
comboboxes Trou gival oTo TEAEUTAIO HEPOS TG POPHAG.

excel.Visible = True
excel. Workbooks.Add()
excel.Columns.ColumnWidth = 30

AUTOHOTIONOG TOL AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megalé
Mruytakn epyacia tou KarapéAn Anpitplou
TuApa Autopatiopo0 T.E.1. Netpod



87

excel.Range("A1").Select()
excel. ActiveCell.FormulaR1C1 = "AvaAoyikr) eicodog"

excel.Range("B1").Select()
excel.ActiveCell.FormulaR1C1 = "®IAtpapiopévn eicodoc”
excel.Range("C1").Select()

excel ActiveCell.FormulaR1C1 = "EmBupntr eiocodog"

excel.Range("D1").Select()
- excel. ActiveCell. FormulaR1C1 = "Hpepwpnvia/wpa"

EdWw ¢mdyvoupe éva avrikeipevo excel 1o omoio éxoupe AdBel amd tn BIRAIOBAKN
autoparotroinong tou excel.To gpgavifw, Tou TPooBETW Eva PUAAO epyaciag Kal Kavw
KABe KeAi va xwpd péxpr 30 xapakTipes. Emerra oto keAi A1 ypdgw avaloyikr) £i00d0g
0710 KeAi B1 @IATpapiopévn €i0000¢ KATT.

To mapakdTw Koppdn kwdika (wypagilel Toug dgoveg X,y Tou Ba epgaviletal ypagikd
n €icodog amd To alednTrpPIO.

'zografizo th grafiki parastasi sto pctbx

pctBx.Image = New Bitmap(pctBx.Width, pctBx.Height)
AnAwvw To avTikeipevo petBx oav apxeio Bitmap

'gia na zografizo

bit = New Bitmap(pctBx.Width, pctBx.Height)
g = Graphics.Fromimage(bit)
Kal M€ T ouvapTnon graphics wypa@idw.

pctBx.Image = bit

Pen = New Pen(Color.Black, 1) .
Edw opiletal To avrikeipevo pen oav éva “HoAURI” TO 0TT0i0 EXEI XPWHA HAUPO Kal TTAX0G
1 mixeA.

afont = New System.Drawing.Font("Arial", 7)

TO avTiKeiyevo afont givanl éva avrikeievo To 0TToi0 XPNOIUOTTOIET N cuvdpTnon graphics
yia va ypdeel ypdupara. OmoTe e6w opiletal va £xouv ypauparooeipd arial kai peyebog
7. '

‘ena tetragono sto opoio 8a emfanizonai oi times

g.DrawRectangle(Pen, 2, 0, bit. Width - 3, bit.Height - 2)

'to asprizo
Autopatiopoc tou AutoCAD pe tn visual basic kot tov at megal6

Mruxwakn epyacia tov KanapéAn Anpitplou
Tuipa Avtopatiopot T.E.I. Nepatd
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g.FillRectangle(Brushes.White, 3, 1, bit. Width - 4, bit.Height - 3)

Edw dnuioupyeital, éva TeTpdywvo pe 10 “oAlBI” pen apxn ta pixels 2,0 kai TEAOG
X,Ww=3 pixels piv 10 TEAOG TOu avTikeIpévou bit TTou eival n elkOVa TTOU Ep@avigerar oTo
pctbx.
TNV ETOUEVN EVTOAN QTIAXVW £va QVTIKEIUEVO GOTTpO auTH TN @opd Trou eival Aiyo
MIKPOTEPO aTTo TO TrponyoUuevo. ETal dnpioupynBnke £va TETpaywvo palpo HE AoTrpo
PovTO.

'ta logia ston axona Y

'gia filtrarismenes times

g.DrawString("0", afont, Brushes.Blue, 0, bit.Height - 8)
g.DrawString("10", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.9)
g.DrawString("20", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.8)
g.DrawString("30", afont, Brushes.Blue, 0O, (bit.Height - 8) * 0.7)
g.DrawString("40", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.6)
g.DrawString("50", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.5)
g.DrawString("60", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.4)
g.DrawString("70", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.3)
g.DrawString("80", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.2)
g.DrawString("90", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.1)
g.DrawString("analog input", afont, Brushes.Blue, 0, 0)

'gia mh filtrarismenes times

g.DrawString("0", afont, Brushes.Red, 0, 10 + (bit.Height - 8))
g.DrawString("10", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.9))
g.DrawString("20", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.8))
g.DrawString("30", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.7))
g.DrawString("40", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.6))
g.DrawString("50", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.5))
g.DrawString("60", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.4))
g.DrawString("70", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.3))
g.DrawString("80", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.2))
g.DrawString("90", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.1))

210 Trapamdvw kwdika {wypagilw otov dfova W T kAipaka. To kavw dU0 YOPES TN
TPWTN ME PTTAE ypdppata kai Tn SeUTEPN PE KOKKIVA.
End Sub

Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Mruxtakn epyaocia tou KartapéAn AnuRtplou
TuApa Avtopatiopov T.E.I Nepaa
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1.____

H véa pOpHa EXEI XWPIOTEI OE 4 PEPN.

5.2 To TPWTO pépog TnG @éppag Frmsensor

Se auTO TO HEPOG EXOUE éva avTikeigevo checkbox 6trou érav Tov ev J
KNIKGPOUHE) EvepyoTToInTal Kai 0 KWOIKAG TTOU TTEPIEXEI Kal OTAV TO ar!r;: e
VEPYOTTOIOUME

gTapaTael va TPEXEN TO KWOIKA.

0 kWwdIKag Eival:
private Sub Ckbx_CheckedChanged(ByVal sender As System.Object, ByVal
: , byval e As

system.EventArgs) Handles Ckbx.CheckedChanged

If Ckbx.Checked = True Then
autocad.sp1.0pen()

Autoumlouéq tou AutoCAD HETN visual basic kat tov at megal6
Mruxtaki gpyaoia TV KarapéAn Anprtplou
TN Avtopariopod T.El. Metpand
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Timer_frmSensor.Enabled = True

tmrSec.Enabled = True
Edw, eav evepyorromnBei 1o ckbx(to avrikeipevo checkbox dnAadn) evepyorroigital 1o
avTikeipevo sp1 ¢ @oppag autocad. To avrikeipevo SP1 eival autd Tou evepyoTrole
v ogiplak B0pa Tou UTTOAOYIOTH Kal a@ou Ol IBIOTNTEG TOU QVTIKEIPEVOU Eival ol
emBupuntég, dev XpelaleTal va dnuioupynBei KAIVOUPIO QVTIKEIYEVO yia Tn OEIpiakh

ETMIKOIVWVIa.
ETriong evepyotrolotvral kai U0 xpovikd, To Xpovikd Timer_frmSensor kai 1o tmrSec

Elself Ckbx.Checked = False Then
tmrSec.Enabled = False
Timer_frmSensor.Enabled = False
autocad.sp1.Close()

End If
Y€ AQUTO TO ONEIO ATTEVEPYOTTOOUVTAI TA TTAPATIAVW, OTAV O XPHOTNG ATTEVEPYOTTOINOEI

1O AVTIKEIPEVO CcKbx.

End Sub

5.3) To S£UTEPO NEPOC TNG POPUAC.

To BeUTEPO HEPOG TNG POPHAG Eival KABApPG TTapousIacTIkd kal yI' autd To Adyo Bev £XEl
kwdIka. OTTwWg PTTOPOUNE va dIaKpivoUpE, aTToTEAEITAl amd KATToIa AVTIKEIMEVA textbox
kai labels kai €xel €va combobox. To combobox TEPIEXEI Ta OTOIXEIR TTOU O XPAOTNG
emAEVEl va Dlapop@woel TNV avaloyikr eicodo. Ta oToixeia autd eivar: 0-1023 analog
input 0-5 volt 0-100 volt 10-50 °C

Auropunopéq tou AutoCAD pe tn visual basic kattov at megalb
Mrruxtakn gpyaoia tou KanapéAn Anpntplou
Tunpa Avtopatiopou T.EL Melpona
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5.4 To TpiTO PEPOC TNG POPUAC

Y10 TPITO PEPOG ATTEIKOVICETAI N AvaAOYIKN £i0000¢ OE ouUVAPTNON Tou Xpovou. OTmwg
ava@épBbnke kal oTo KeQAAaio 2.3.6 XpnOIMOTIOIOUME €va QVTIKEINEVO picturebox T0
oTroio oXnUaTideTal TNV Wwpa mou n eéppa avoiyel. MNwg dpwg oxnuartieral n ouvapTnon
kaBw¢ diapaletar n avaloyikn €icodog Kal avamapnoTatal oto TpiTo PEPog; Me T
BonBeia evOg akOUN XpOovikoU To oTroio 6Tav TeppaToTei SlaBadel Tnv oeipiakr eicodo
oxnuarigel oTo ypagipa, Ty epgavi¢el ota keAid Tou excel kai oTov Trivaka Tng access.

O KWBIKAG TOU XPOVIKOU QUTOU gival O TTapaKATw:

autocad.sp1.Write("1")
str_serial_port_read = autocad.sp1.ReadChar
Edw oTEAVOUUE OTn o€Ipiakr £icodo 1o xapakTipal

'thn parousiazo sto txtbAnalog_input filtrarismenh

double_serial_port_read = str_serial_port_read

txtbAnalog_input.Text - (double_serial port read %
Previous_double_serial_potrt_read) / 2

txtbNfitrDbl. Text = Previous_double_serial_potrt read

Previous_double_serial_potrt_read = double_serial port read
EdW eival TO KOPUAT! TOU KWAIKA 6TToU N OEIpIaKT T @IATPAPETAl Kal EpgavileTal ota
textboxes ™G @Oppag oTo Koppdm2. Na avagepBei, Twg 10 @iATpo €ival éva @iATpo
deutépou Babpou péaou 6pou. Kai n Aoyikr Tou gival n rapakdrw.

EMANAAHWH ME TO TEPMATIZMA TOY XPOIKOY
SEIPIAKH TIMH=AIABASE TH ZEIPIAKH TIMH
SIATPAPIEMENH TIMH =(EIPIAKH TIMH-TPOHFOYMENH ZEIPIAKH TIMH)/2
NPOHIOYMENH SEIPIAKH TIMH = SEIPIAKH TIMH

TEAOZ ENANAAHWHZ

‘edo parousiazo sto txtbChangeAnalog tis tropopoihmenew times
If cmbboc_change_analog_input.Selectedindex = 0 Then
txtbChangeAnalog.Text = txtbAnalog_input.Text * 11.76 & " analog input"

Elself cmbboc_change_analog_input.Selectedindex = 1 Then

Autoputmuéq tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
YLOKT) gpyaoia Tou Kartapéhn Anpntpou

Mt S ;
o AUTOHQTLOHOU T.E.l. Nepata
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txtbChangeAnalog.Text = txtbAnalog_input.Text * 0.057 & " volt"

Elself cmbboc_change analog_input.Selectedindex = 2 Then
txtbChangeAnalog.Text = txtbAnalog_input.Text * 1.15 & " volt"

Elself cmbboc_change analog_input.Selectedindex = 3 Then
txtbChangeAnalog.Text = 10 + txtbAnalog_input.Text * 0.45 & " °C"
Else
txtbChangeAnalog.Text = "EmMA£gTe emOBupIT KAipaka”

End If
To_napaﬁdv‘w' KOMMAT Tou KwoIKa ep@avigel v oeipiakn eicodo ota “peérpa” Tou
xpnv'om. Agou £xel emAexBei aré To combobox Tou SeUTEPOU KOPpATIOU TG POPHPAG OE
11 BéAer va arreikovilel Tnv gicodo.Auth TToAAaTTAaoiadeTal/TrpooTiBeTal JE TO KAtGAAnAo
apiBp6, WoTe va £Xel To KatdAAnAo 0pog. AiTTAa TTapoucIGleTal 10 QUOIKO pE
gp@avigeral oTo textbox. ¢ PUOIKO pEyeBog Kal
pctBx.Image = bit

Pen.Color = Color.Red

If ¢ <= bit.Height And ¢ > 0 Then
g.DrawLine(Pen, x, ¢, x +1,c + 1)

End If

Pen.Color = Color.Blue

If y <= bit.Height And y > 0 Then
g.DrawLine(Pen, X, y, X + 1,y+1)
End If

x=x+1
y = bit.Height - ((((double_serial_port_read + Previous_double_serial_potrt_read) /

2) / 100) * bit. Height)
¢ = bit.Height - (double_serial_port_read / 100 * bit.Height) + 10

Autouauopéq tou AutoCAD e tn visual basic kaitov at megalé
MTeuxLakn gpyaoia Tou KartapéAn AnpiTplov
Tunua Avtopatiopo T.EL Newpatd
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S€ QUTO TO ONUEIO, TTAPOUCIGZETAI TO KOHHATI, TTOU OXNHATIZETAI 1) YPAPIK TTapdoTaon.
K&Be @opd oxnuatiZeral éva onpeio 61ou To W Tou ival ev ouVAPTNON TNG EI0650U EVL)
10 X Tou gival pia avouca peraBAnti. Na avagepbei emiong, Twg oxnuari¢ovrar 0o
YPaQAHATA VIO TN QIATPAPIOKEVN KAl Yia T N QIATPAPIOHEVN TI.

If x = bit. Width Then

g.FiIIReclang!e(Brushes.White. 3, 1, bit. Width - 4, bit.Height - 3)

g.DrawString("0", afont, Brushes.Blue, 0, bit.Height - 8)
g.DrawString("TO“, afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.9)
g.DrawString("20", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.8)
g.DrawString("SO“, afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.7)
g.DrawString("40", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.6)
g.DrawString("SO“, afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.5)
g.DrawString("60", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.4)
g.DrawString("?O". afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.3)
g,DrawString(“BO“. afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.2)
g_DrawString(“QO", afont, Brushes.Blue, 0, (bit.Height - 8) * 0.1)
g.DrawSlring(“analog input”, afont, Brushes.Blue, 0, 0)

'gia mh filtrarismenes times

g,DrawS!l'iﬂg("O"- afont, Brushes.Red, 0, 10 + (bit.Height - 8))
g_DrawString("10", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.9))
g,DrawString("20". afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.8))
g_DrawString("SO". afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.7))
g.DrawString(“40". afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.6))
g_DrawString("SO“, afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.5))
g.DrawString("GO", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.4))
g,DrawString("TO", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.3))
g_DrawStriﬂg("BO", afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.2))
g_DrawString("QO“. afont, Brushes.Red, 0, 10 + ((bit.Height - 8) * 0.1))

x E 0 . - [
To TapaTavWw KOMHATI KWOIKA oxnuari¢er gava 6Ao 1o ypdgnua amd v apxrn ot

TepiTTwon ToU O YPAPIKES @Tdoouv oTo TEAOG Tou picturebox. Eival akpoifwg 1o idio
KOppdT! kwdika TTou XPNOIHOTTOINBNKE pE TO TTOU avoiyel n @opua. Emiong n petaBAnti
mTou xpnolponmsirm yla va dnAwBei oTo onueio X Tou onueiou pndeviZetal. ‘Eror 1o

ypa@nHa gekiva raN aTré TV apxn.

QTLOHOG TOU AutoCAD HE TN visual basic kat tov at megalé
am {atov Kartapehn An HATPLOU

LaKi} EPYA9 '
?;:ia Autopm‘muoﬁ T.E.L. Nelpaud

BIBAIOOHKH |
TEl NEIPAILA’
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End If
'excel
If excel.Visible = True Then

excel.Range("A" & Yrange).Select()
excel.ActiveCell.FormulaR1C1 = txtbNfltrDbl. Text

excel.Range("B" & Yrange).Select()
excel. ActiveCell. FormulaR1C1 = txtbAnalog_input. Text

excel.Range("C" & Yrange).Select()
excel.ActiveCell. FormulaR1C1 = txtbChangeAnalog.Text

excel.Range("D" & Yrange).Select()
excel.ActiveCell.FormulaR1C1 = now_date

Yrange = Yrange + 1
‘acces

End If.

Edw ol TIREG oTEAVOVTaL O1 TIHEG oTOo excel. XpoigipotroloUpe pia petaBAnTr tnv Yrange
Trou KABe @opd augdvetal yia KABe eTavaAnyn Tou KWAIKa va ypdgetal n TP akpiBuwg
oto TrapakdTw KeN i ipn. Omwg propolue va raparnpriooupe otn otiAn Aifi=1..] Tou
excel ammoBnkedovTal oI GEIPIAKES TIMEG, 0T oTAN Bii=1..] o1 IATpapiopéveg, oTn OTHAN

Ci[i=1..] o1 TpEG TTOU £XEI EMAEGEN 0 XpOTNG Kai TEAog o othAN Difi=1..] n nuepopnvia
TTOU £XOUHE KABE OTIyN.

Mio GKOWn QTropia TTOU UTTOPE va £XEl KATTOI0G PEXP! £0W Eival, TTWG ep@AviCeTal O
xpovog oToV agova X(1sec,2sec,3sec)k.A1..To Twg Ba yivel autd pe TPOBANUATIOE

Autopatiopog tou AutoCAD pe ) visual basic kaitov at megalb
Mruxaks epyacia tou Kanapéhn Anpitplov
TuApa Autopatiopou T.EL Nelpand
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Tapa oAU apxIKd, pia 16ea ATav va PETPROW TOUG KUKAOUG HNXAVIG TTO ‘
HIKPOEAEYKTHAG Kal avaioya TaxUTNTA TOU va UTTOAGYIoOW TO Xpovo af)\d : aKTE‘AEI :
uqu’y Ba :énpsns VQ UTTOAGYIOW KaI TOUG KUKAOUG pnxavig tou npoypdp“m:VTm Er_«:va
basic 'KGTI 'IT('JU Ei\lfll mdpa ToAU BuokoMlo. ‘ETol €kava kdm dAAo 'ITgIO ng 'VIS:aI
ﬂnpioufpynca £VF1 QKOMN XPOVIKO TO OTroio TEpHATIZETAI KABE éva BEUTEPOAETTTO K UK? .
TepuariCeTal 6a £ypage 1o TPOYPaHUA OTO Ypdenua 1sec,2sec KA. Erol Ta e
gyivav 119)\13 mo amAd aAAd emriong aQutd TO XPOVIKO TO xpncnpo-noinca KGIIDGYIJGTG
ammoBnkevow TIG TINEG 0T Bdon dedopévwy pou. Apa ol TINEG oTn Baon amod \flG va
avd OcutepolerrTo Bev amobnkevovral OAeg Omwg oTo excel. To c.\;r?waww{'|
OVOUAOTNKE timersec Kal 0 KWAIKAG TOU €ival O TTAPAKATW: ' apeie B

Private Sub tmrSec_Tick(ByVal sender As S :
= ystem.Object,
System.EventArgs) Handles tmrSec.Tick J ByvVal e As

pctBx.Image = bit
g.DrawString(CStr(a) & " sec", afont, Brushes.Black, x, (bit.Height - 10))

a=a¥+1

To Tapamavw KoppdT  kwdika gival auté Tou Yypdgel 1sec,2sec KAT.Exel
quo:ponounsai pia augouoa pETABANTA TTOU Kataypd@er Ta deutepOAETTTA(N pamﬁh )i
a) Kai aTToIKoVileTal OT0 YypA@nua UE 10 sec ditrha 1n¢.[a sec ,a=1,2...] L

Dim new_row As DataRow = Me.Analog_inputDataSet.analog_input.NewRow
new_row("AvayvwpIoTIKG") = Analog_inputDataSet.analog_input.Count + 1

new_row("date") = now_date

new_row("analog inputs") = txtbNfitrDbl. Text
new_row("filter analog inputs") = txtbAnalog_input.Text
newﬂrow("values“) = txtbChangeAnalog. Text

Analog_inputDataSet.analog_input.Rows.Add(new_row)

End Sub

11 Tou KGOIKA Eival quTé Trou KGBe popd dnuioupyei pia véa otipa

To Trapamdve Kopud
g inputDataSet Kai HETAQEPE TIG TILEG NUEPOKNVia Gelpiakr Tigr

GTO QVTIKEIPEVO Analo
cp!ATpaplapévr] TR KATT.

Avtouatlcruo'q tou AutoCAD HE TN visual basic kattov at megal6
[TruytaKn gpyaoia tov KamapéAn AnpitpLou

Tunpa AUTOMATLOHOU T.EI. Nepard
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5.5 To TETUPTO KOUUATI TNG @OPHAC

To TETAPTO KOMPATI TOU KWAIKa gival £va pévo koupTri Trou Ba Tepdoel Ta dedopEva Tou
avmikeipévou Analog_inputDataSet otn Bdaon, 8a Ta amoBnkevogl dnAadn.

O kwdIkag eivai:

Private SL_Jb Btnsavedatas Click(ByVal sender As System.Object, Byval e As
System.EventArgs) Handles btnSavedatas.Click

Analog_inputTableAdapter.Update(Analog _inputDataSet.analog_input)

End Sub

AuTO TTOU KAvel gival va avavewvel Ta dedopéva Tou Tivaka Analog_inputTableAdapter
pe Ta dedopéva Tou Analog_inputDataSet.

Autopartiopog Tou AutoCAD pe ) visual basic kat tov at megalé
Mruxlakn epyacia tov Kanapén Anprtplou
TuApa Avtopariopol T.E.L. Nepoud
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KE®AAAIO 6

BiBAioypagia

o H Bewpia yia T Aeitoupyia Tou AT mega16 givar amé 1o BIBAIo “MIKPOEAEYKTES AVR
kai PIC” Tou K.INekpeTCN

 H Bewpia yia 1o oAokAnpwpévo MAX232 givar amd To datasheet Tou KOTAOKEUAOTN

o H Bewpia yia 1o oAokAnpwpévo LM7805 gival amréd Tov KATAOKEUAOTH

e H Bewpia yia Ta avTikeipeva TG OEIPIKNAG £TTOIKUVWVIAC, TOU Xpovikou Kal Tng
BiBAI0BNKNG TOTTWV ™G visual basic eival amd 1o BiBAio “Mdabere v visual basic
2005 o€ 24 Wpec” Tou James Folax kaBw¢ kai atd Tig ioTiooeAideg TG wikipedia Kai
NG msdn.microsoft

O TPOTOC  KATAOKEURC TAakeTwyv PCB  eivar  amd v IoTooEida
http://www.hlektronika.gr/forum/downloads.php?do=file&id=25

o To KUKAWHQ Tou PIKPOEAEYKTH €ival a6 To BIBAIo Twv Steven F.Barrett kai Daniel J.
Pack “ATMEL AVR MICROCONTROLER:PROGRAMMING AND INTERFACING”

e To KUKAwpa Tou MAX232 gival amé 1o datasheet Tou KATAOKEUAOTH

e To KUKAwpa tou LM 7805 ival amé 1o datasheet Tou kataokevaoTh

« OI YVWOEIG TTOU TIHPA yia 1o Trpoypappanopd tou AT megal6 civar amd Ta BiAia
ATMEL AVR MICROCONTROLER:PROGRAMMING AND INTERFACING" kai
“MikpoehevkTég AVR kai PIC” kai amé Tig 10miooeAideg avrfreaks.net, hlektronika.gr
kai http://extremeelectronics.co.in/ '

e [0 TOV TTPOYPOMHATIONO TwV ATTAWY AVTIKEIPEVWY TNE visual basic xpnoigotoinoa
BiBAio “MdBete Tnv visual basic 2005 ot 24 Wpec” kaBwg Kal amé To pdénpa
Mpoypapupanoudc 3 Tpfiparoc Autopanopéu T.E.|. MNeipaid Tou K. YapounAikou.

e O1 TTANPOQOPIEG KAl O1 EVTOAEG YIA TO QVTIKEIPEVO TNG OEIPIOKAG ETIKOIVWVIAG TNG
visual basic gival amo mv 10TIOOEAIDA
http://www.serialporttool.com/NCD/ProXR_VB2008.htm

« O1 TAnpogopiec yia T BIBAIOBAKN TUTTWV Tou Autocad eival ammd TIG 10TIOOEAIDES:
http://docs.autodesk.com/ACD/2010/ENU/AutoCAD%20.NET%20Developer%27s%
20Guide/index.html
http://www.kxcad.net/autodesk/autocad/Autodesk_AutoCAD_ActiveX_and_VBA_De
veloper_Guide/index.htm

AUTOPATLOHOG Tou AutoCAD HE Tt visual basic kattovat megal6
Mruytakn epyacic tou KarapéAn Anpitplou
TuApa Autopartiopo T.E.L Nepad



MNAPAPTHMA A

O1 KuKAWpAra Tng mTuxIakng Epyaaiac

2 VOLT

7-20 volt o g Ll
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To kUkAwpa rou oraBsporrointr LM7805

Autopattopog tou AutoCAD e tn visual basic kat tov at megalé
Mruytaxn epyaoia tou KarapéAn Anprtplou
Turpa Autopatiopo T.E.I. Melpoud
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To kUkAwpa Tou MAX 232

Auvtopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kau tov at megalb
Mruxakr epyacia tou KarapéAn Anpitplou
TuApa Autopatiopot T.E.I. Mepoud
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To kUkAwpa Tou Atmega16

AUTOATLONOG TV AutoCAD pE T visual basic kaLTov at mega 16
cou KarapéAn AnpATpLoY

Mruxekn gpyaoia ol ;
TpApa AuTOpaTIOHOY T.E.l. Metpat
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Autopatiopog tou AutoCAD pe tn visual basic kat tov at megal6
Truxtakn epyaoia tou KanapéAn Anuitptou
‘uipa Autopatiopou T.E.I Mewpaid
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